
 

 

 

 

 

 

別冊  沼津市新ごみ焼却施設等に関するアンケート調査  
実施結果のまとめ 



 

 

 



令 和 ５ 年 ９ 月 ５ 日 

沼津市  生活環境部 

新中間処理施設整備室 

沼津市にお住まいの皆様へ 

 

「沼津市新ごみ焼却施設等に関するアンケート調査」への 

ご協力のお願い 
 

 平素より、ごみの分別や減量化など、沼津市の廃棄物行政にご理解とご協力をいただき感

謝申し上げます。 

 本市では、現ごみ焼却施設の老朽化に伴い、新ごみ焼却施設の整備に向けた取り組みを進

めており、令和４年３月に「沼津市新中間処理施設整備基本設計」を策定しました。 

 また、新ごみ焼却施設完成後には、現ごみ焼却施設を解体し、その跡地に新屋内温水プー

ルを整備する予定としており、令和３年３月には「沼津市新屋内温水プール基本構想」を策

定しております。 

 新ごみ焼却施設と新屋内温水プールについては、「沼津市新中間処理施設整備基本設計」及

び「沼津市新屋内温水プール基本構想」にて、それぞれの施設の整備方針を定めております。

これらの方針を踏まえ、２つの大きな施設を順次整備する予定であり、両施設のデザインや

機能等の統一感を図ることが重要と考えていることから、整備エリア全体での基本コンセプ

トを決定した上で整備を進めていく予定です。これにより、付加価値が高い、より市民の皆

様に喜ばれる施設を整備していきたいと考えております。 

 整備エリアの基本コンセプトの決定にあたりましては、本市にお住いの皆様のご意見を参

考にしたいと考え、この度、アンケート調査を実施する運びとなりました。 

 お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、アンケートの趣旨をご理解いただき、何卒ご

協力いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

 ご回答にあたりましては、以下の方法より、お好きな方法にてご回答ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 
  ≪本アンケートに関するお問い合わせ先≫ 

   沼津市 生活環境部 新中間処理施設整備室 

   担当：廣瀬 

   電話：055-934-4889 

   E-mail：shinchukan@city.numazu.lg.jp 

① 郵便ポストに投函 

別紙「アンケート調査票」にご回答の 

うえ、令和５年９月 22日（金）までに、 

同封の返信用封筒に入れて、郵便ポスト 

へご投函ください。 

② Ｗｅｂアンケート 

右のＱＲコードを、 

お手持ちのスマート 

フォンもしくはＰＣ 

で読み取り、ご回答 

ください。 令和 5年 9月 22日まで有効 



整備エリアの基本コンセプト（案）について

地域資源の活⽤

2つの施設に共通する考え⽅

沼津市の計画から導き出した３つのキーワード

整備エリアの基本コンセプト（３案）

テクノロジー ⼦ども

沼津を巡り、
沼津らしさを発⾒・共有する

エリア

先端技術を活⽤し、
市⺠交流を促進する

エリア

ヒト・コトとの関わりを通じて、
⼦どもから⼤⼈まで成⻑できる

エリア

新ごみ焼却施設及び新屋内温⽔プールに係る整備エリアの
基本コンセプトを検討しています︕

整備エリア位置図

整備エリア平⾯図（将来）

市⺠に開かれた、⼈と⼈が交流できる施設にする

  つの
整備⽅針
６

新ごみ焼却施設
市⺠に
開かれた

地球に優しい
資源や

熱エネルギーを
効率よく利活⽤

優れた
安定・安全性

優れた経済性
周辺環境との

調和

⼈と⼈との
交流

健康づくり・
体⼒づくりの

推進

⽣涯スポーツに
親しめる

新屋内温⽔プール
  つの
整備⽅針
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沼津市新ごみ焼却施設等に関する 

アンケート調査票 

 

≪アンケート記入にあたって≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪本調査に関するお問い合わせ先≫ 

沼津市 生活環境部 新中間処理施設整備室 

電話：０５５－９３４－４８８９ 

E-mail：shinchukan@city.numazu.lg.jp

＜本アンケートの扱い＞ 

１．本アンケートは、令和５年７月１日を基準日として、現ごみ焼却施設の近隣に 

お住いの方々と、その他に、市民の皆様から無作為に抽出した、合計 1,165 名の 

方に調査票を送付し、ご意見をお伺いするものです。 

２．アンケート調査ですので、お名前をご記入いただく必要はありません。 

また、いただいた回答につきましては、すべて統計的に処理を行った上で、 

調査結果としてまとめる予定であるため、個々の調査票を公表することはありません。 

 

＜記入上のお願い＞ 

１．ご家族の代表者がご回答ください。世帯主でなくてもかまいません。 

２．ボールペン、濃い鉛筆などで、この調査票に直接ご記入ください。 

３．選択肢の中から該当するものを 1つ選び、記号を○で囲んでください。 

 

＜調査票の回収＞ 

ご記入いただいたアンケート調査票は、同封の返信用封筒（切手は不要）に入れ、 

令和５年９月２２日（金）までに、郵便ポストに投函してください。 



 

－1－ 

 

  

 

問 1 回答者ご自身について、おたずねします。それぞれの項目ごとに選択肢の中から該当するもの

を 1つ選び、番号を〇で囲んでください。 

 

（１）あなたの性別をお答えください。 

１．男性           ２．女性           ３．その他 

 

（２）あなたの年齢をお答えください。 

１．１０代      ２．２０代      ３．３０代      ４．４０代 

５．５０代      ６．６０代      ７．７０代以上 

 

（３）あなたのご職業をお答えください。 

１．農・林・漁業  ２．会社員・公務員など  ３．アルバイト・パート・派遣など 

４．自営業   ５．学生   ６．専業主婦（主夫）   ７．その他  

 

（４）あなたのご家族の構成人数をお答えください。 

１．単身世帯        ２．夫婦だけの世帯        ３．２世代世帯 

４．３世代以上の世帯    ５．その他（                  ） 

 

（５）あなたのお住まいの地区をお答えください。 

１．第一 ２．第二 ３．第三 ４．第四 ５．第五 ６．片浜 ７．今沢 ８．金岡 

９．大岡 １０．門池 １１．静浦 １２．大平 １３．愛鷹 １４．内浦  

１５．西浦 １６．原 １７．浮島 １８．戸田 

 

（６）現住所での通算居住年数をお答えください。 

１．１年未満        ２．１年以上５年未満    ３．５年以上１０年未満 

４．１０年以上２０年未満  ５．２０年以上３０年未満  ６．３０年以上 

  

回答者ご自身について 



 

－2－ 

 

 

 

問２ 【新ごみ焼却施設の整備に向けた市の取り組み】 

沼津市が、新ごみ焼却施設の整備に向けた取り組みを進めていることを知っていましたか。 

あてはまる答えの番号に○をつけてください。（○は１つだけ） 
 

１．よく知っている              ２．知っている 

３．多少知っている              ４．全く知らない 

 

 

問３ 【新ごみ焼却施設の整備に向けた考え方】 

新ごみ焼却施設は、令和４年３月に策定した「沼津市新中間処理施設整備基本設計」における

６つの整備方針に基づいて検討を進めています。 

この整備方針の中で、あなたが最も重要だと考えるものはどれですか。 

あてはまる答えの番号に○をつけてください。（○は１つだけ） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新ごみ焼却施設整備に向けた市の取り組みについて 

・環境汚染物質の発生抑制 

・自然環境へ悪影響を与え

ない 

・発生する二酸化炭素の量

が少ない 

・最新のごみ処理技術導入 

・いつでも安定的にごみ処

理を実施 

・防災機能を強化した施設 

・ごみのリサイクルを積極

的に推進 

・効率的に電気を発電 

・新屋内温水プールへ効率

良く熱を供給 

  

１．地球に優しい施設 
２．安定・安全性に優れた 

施設 

３．資源や熱エネルギーを 

効率良く活用する施設 

・施設建設費や維持管理費

などを抑える 

・維持管理が容易 

・施設見学者が楽しめる 

・市民が気軽に、環境学習

やコミュニティ活動を行

うことが可能 

・周辺の景観に配慮した 

建物のデザイン 

・十分な緑地の確保 

４．維持管理が容易で経済性

に優れた施設 
５．市民に開かれた施設 ６．周辺環境と調和した施設 



 

－3－ 

 

問４ 【新ごみ焼却施設への導入機能について①】 

市民の皆様への環境啓発を促すため、新ごみ焼却施設での付帯機能の一つとして、リサイク

ルショップの導入を検討しています。リサイクルショップとしての機能を備えることについ

て、環境啓発のために必要であると考えますか。 

あてはまる答えの番号に○を付けてください。（○は１つだけ） 

※リサイクルショップとは…粗大ごみとして収集した家具や自転車等を再生・加工し、販売

する施設のことです。 
 

１．必要                   ２．どちらかといえば必要  

３．どちらかと言えば必要ない         ４．必要ない  

 

 

問５ 【新ごみ焼却施設への導入機能について②】 

将来的に新ごみ焼却施設に備えて欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。 
 

（自由記入欄） 

例：ごみ処理を楽しみながら学ぶことのできる学習装置の設置 
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問６ 【新屋内温水プール整備に向けた市の取り組み】 

沼津市が、新屋内温水プールの整備に向けた取り組みを進めていることを知っていましたか。 

あてはまる答えの番号に○をつけてください。（○は１つだけ） 
 

１．よく知っている              ２．知っている 

３．多少知っている              ４．全く知らない 

 

問７ 【新屋内温水プール整備に向けた考え方】 

新屋内温水プールは、令和３年３月に策定した「沼津市新屋内温水プール基本構想」における

以下の３つの整備方針に基づいて検討を進めています。 

この整備方針の中で、あなたが最も重要だと考えるものはどれですか。 

あてはまる答えの番号に○をつけてください。（○は１つだけ） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問８ 【新屋内温水プールへの導入機能について】 

将来的に新屋内温水プールに欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。 
 

（自由記入欄） 

例：児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能 

 

 

 

  

新屋内温水プール整備に向けた市の取り組みについて 

・幅広い年齢層が、気軽に

スポーツに親しめる 

・健康づくり、体力づくり

のための機能が充実 

・安全で快適に施設を利用

することが可能 

・運動のきっかけづくりとし

ての場を提供 

・運動継続のための支援が 

充実 

・様々な教室や指導が実施さ

れている 

・運動以外の目的で施設の 

利用が可能 

・人々の憩いや交流ができる

環境を整備 

・周辺施設と連携し、人と人

との交流を促進 

１．生涯にわたりスポーツに

親しめる環境 

２．健康づくり・体力づくり

を推進する環境 

３．人と人とが交流できる 

環境 



 

－5－ 

 

 

 

問９ 【整備エリアの基本コンセプト】 

以下に記載する３つの選択肢は、新ごみ焼却施設及び新屋内温水プールに係る、整備エリア全

体を包括する基本コンセプトの案となります。この中で、あなたが最も重要だと考えるものは

１～３のうちどれですか。 

あてはまる答えの番号に○をつけてください。（○は１つだけ） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１０ 【整備エリアの基本コンセプト】 

問９でお示しした整備エリアの基本コンセプト案のほかに、あなたが考えるコンセプト案

や、将来的に整備エリアに欲しい機能などがありましたら、ご記入ください。 
 

（自由記入欄） 

例：サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい、売店が欲しい 

 

 

 

 

 

新ごみ焼却施設と新屋内温水プールに係る整備エリアの基本コンセプトについて 

［機能イメージ］ 

・沼津アルプスを散策する 

登山客の拠点 

・サイクリングコースを巡る

サイクリストの拠点 

・香貫山ウォーキングコース

の拠点 

・廃油を原料にした石鹸作り

などのエコワークショップ

を通じ、ごみを身近に感じ

るイベントの開催 

１．沼津を巡り、沼津らしさ

を発見・共有するエリア 

［機能イメージ］ 

・両施設に最先端のデジタル

技術の活用 

・デジタル技術を活用した、 

各種体験イベントの開催 

※具体施設例 

 ごみ搬出時におけるごみ受

入システムの導入 

 プロジェクションマッピン

グを使用したアトラクショ

ン  

２．先端技術を活用し、市民

交流を促進するエリア 

 
［機能イメージ］ 

・集められたごみを加工し、 

再生する体験 

・ごみ拾いイベント等を通じ

た多世代の交流 

・雨天時に子供も大人も遊べ

る公園施設 

３．ヒト・コトとの関わりを

通じて、子供から大人ま

で成長できるエリア 



 

－6－ 

 

 

 

問１１ 【公園の整備について】 

整備エリアにおいて、新屋内温水プールと併せて、公園の整備を検討しています。このエリア

内において、公園の整備が必要であると考えますか。 

あてはまる答えの番号に○を付けてください。（○は１つだけ） 
 

１．必要                   ２．どちらかといえば必要  

３．どちらかと言えば必要ない         ４．必要ない  

 

問１２ 【公園の整備について】 

問１１で［1．必要］［２．どちらかといえば必要］とお答えした方にお伺いします。 

公園があった方がよいと思う方は、どのような公園施設が欲しいか、イメージがありましたら、

ご記入ください。 
 

（自由記入欄） 

例：巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、 

雨の日でも利用することのできる屋根のある公園 

 

 

 

 

 

問１３ 【公園の整備について】 

問１１で［３．どちらかと言えば必要ない］［４．必要ない］とお答えした方にお伺いします。 

公園がなくても良いと思う方は、その理由をご記入ください。 
 

（自由記入欄） 

例：公園ではなくプールを大きくして欲しい 

 

 

 

  

公園の整備について 
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問１４ 【整備エリアのイメージ】 

新ごみ焼却施設及び新屋内温水プールに係る整備エリアを含む地域の現在の状況について、ど

のようなイメージをお持ちですか。 

あてはまる答えの番号に○をつけてください。（○は１つだけ） 
 

１．あまりイメージがない 

２．その他（                                ） 

 

問１５ 【整備エリアへの交通手段】 

あなたが新ごみ焼却施設及び新屋内温水プールを利用する場合、どのような交通手段を用いる

ことが考えられますか。 

あてはまる答えの番号に○をつけてください。（○は１つだけ） 
 

１． 自家用車 

２． バス 

３． 徒歩 

４． 自転車 

５． その他（                                ）  

 

 

問１６ 沼津市の新たな整備計画に関して、ご意見、ご要望などがありましたら、ご記入ください。 
 

（自由記入欄） 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 

ご記入いただいた調査票は、返信用封筒（切手は不要）に入れて、 

令和５年９月２２日（金）までに、郵便ポストに投函してください。 

新ごみ焼却施設及び新屋内温水プールに係る整備エリアについて 



　 調査概要

1 調査目的

コンセプト策定に向け、市民意見を収集することを目的とします。

2 調査対象
1,165戸（近隣自治会全戸配布465戸＋無作為抽出700戸）としました。

3 調査方法
以下２つの方法により調査を実施しました。
①調査票の郵送・回収アンケート
②Webアンケート（Microsoft forms）

4 調査期間
令和5年9月5日（火）に調査票を発送し、令和5年9月22日（金）までを回答期限としました。
なお本報告書の集計に当たっては、令和5年内帰着分までを集計対象といたします。

5 回収結果
発送した1,165通のうち、回収率は以下の通りです。

回収数 回収率
①　調査票の郵送・回収アンケート 336 28.8%
②　Webアンケート（Microsoft forms） 80 6.9%
合計 416 35.7%

新中間処理施設及び余熱利用施設に係る整備エリアの施設基本

沼津市新ごみ焼却施設等に関する

アンケート調査結果報告書



問１：回答者の属性
（1）あなたの性別をお答えください。

No 回答 回答数 割合
1 男性 192 件 46.2%
2 女性 197 件 47.4%
3 その他 0件 0.0%

99 回答無し・無効 27 件 6.5%
合計 416 件 100.0%

回答者の性別は［男性］が46.2%、［女性が］47.4%でした。

男性, 192 件, 46%

女性, 197 件, 47%

その他, 0, 0%
回答無し・無効, 27 

件, 7%



問１：回答者の属性
（２）あなたの年齢をお答えください。

No 回答 回答数 割合
1 10代 3 件 0.7%
2 20代 12 件 2.9%
3 30代 31 件 7.5%
4 40代 61 件 14.7%
5 50代 80 件 19.2%
6 60代 79 件 19.0%
7 70代以上 122 件 29.3%

99 回答無し・無効 28 件 6.7%
合計 416 件 100.0%

回答者の年齢は、［70代］が29.3%と最も多く、次に［50代］（19.2%）、［60代］(19.0%)となって
おり、比較的高齢層からの回答が多かったことが分かります。

10代, 3 件, 1%

20代, 12 件, 3%

30代, 31 件, 7%

40代, 61 件, 15%

50代, 80 件, 19%

60代, 79 件, 19%

70代以上, 122 件, 

29%

回答無し・無効, 28 件, 7%



問１：回答者の属性
（３）あなたのご職業をお答えください。

No 回答 回答数 割合
1 農・林・漁業 4 件 1.0%
2 会社員・公務員など 133 件 32.0%
3 アルバイト・パート・派遣など 61 件 14.7%
4 自営業 25 件 6.0%
5 学生 4 件 1.0%
6 専業主婦（主夫） 73 件 17.5%
7 その他 89 件 21.4%

99 回答無し・無効 27 件 6.5%
合計 416 件 100.0%

回答者の職業は、［会社員］が32.0%と最も多く、次に［専業主婦（主夫）］（17.5%）、［アルバイト・
パート・派遣など］14.7%となっていました。

農・林・漁業, 4 件, 

1%

会社員・公務員など, 

133 件, 32%

アルバイト・パート・派

遣など, 61 件, 15%
自営業, 25 件, 6%

学生, 4 件, 1%

専業主婦（主

夫）, 73 件, 

18%

その他, 89 件, 21%

回答無し・無効, 

27 件, 6%



問１：回答者の属性
（４）あなたのご家族の構成人数をお答えください。

No 回答 回答数 割合
1 単身世帯 62 件 14.9%
2 夫婦だけの世帯 127 件 30.5%
3 2世代世帯 141 件 33.9%
4 3世代以上の世帯 36 件 8.7%
5 その他 24 件 5.8%

99 回答無し・無効 26 件 6.3%
合計 416 件 100.0%

回答者の家族構成は、［2世代世帯］が33.9%と最も多く、次に［夫婦だけの世帯］（30.5%）、［単身世
帯］（14.9%）となっていました。

単身世帯, 62 件, 15%

夫婦だけの世帯, 127 件, 30%

2世代世帯, 141 件, 34%

3世代以上の世帯, 36 

件, 9%

その他, 24 件, 6%

回答無し・無効, 26 

件, 6%



問１：回答者の属性
（５）あなたのお住いの地区をお答えください。

No 回答 回答数 割合
1 第一 11 件 2.6%
2 第二 11 件 2.6%
3 第三 65 件 15.6%
4 第四 128 件 30.8%
5 第五 26 件 6.3%
6 片浜 13 件 3.1%
7 今沢 7 件 1.7%
8 金岡 31 件 7.5%
9 大岡 24 件 5.8%

10 門池 13 件 3.1%
11 静浦 6 件 1.4%
12 大平 3 件 0.7%
13 愛鷹 18 件 4.3%
14 内浦 1 件 0.2%
15 西浦 2 件 0.5%
16 原 20 件 4.8%
17 浮島 4 件 1.0%
18 戸田 2 件 0.5%
99 回答無し・無効 31 件 7.5%

合計 416 件 100.0%

回答者の居住地区は、［第四地区］が30.8%と最も多く、次に［第三地区］（15.6%）、［金岡地区］
（7.5%）となっていました。計画地周辺の［第三地区］［第四地区］だけで回答数のおよそ半分を占める結
果となっています。



問１：回答者の属性
（６）現住所での通算居住年数をお答えください。

No 回答 回答数 割合
1 １年未満 5 件 1.2%
2 １年以上５年未満 37 件 9.0%
3 ５年以上１０年未満 44 件 10.7%
4 １０年以上２０年未満 69 件 16.7%
5 ２０年以上３０年未満 53 件 12.9%
6 ３０年以上 177 件 43.0%

99 回答無し・無効 27 件 6.6%
合計 412 件 100.0%

回答者の通算居住年数は、［30年以上］が43.0%と最も多く、その他居住年数に強い偏りは見られません
でした。

１年未満, 5 件, 1%
１年以上５年未満, 37 件, 9%

５年以上１０年未満, 44 件, 11%

１０年以上２０年未

満, 69 件, 17%

２０年以上３０年未

満, 53 件, 13%

３０年以上, 177 件, 

43%

回答無し・無効, 27 

件, 6%



No 回答 回答数 割合
1 よく知っている 54 件 13.0%
2 知っている 105 件 25.2%
3 多少知っている 85 件 20.4%
4 全く知らない 168 件 40.4%

99  回答無し・無効 4 件 1.0%
合計 416 件 100.0%

回答者のうち、新中間処理施設整備の取り組みを［よく知っている］［知っている］［多少知っている］と
答えたのは、58.7%で過半数を占めました。

（新中間処理施設に関する設問）
問２：沼津市が、新中間処理施設の整備に向けた取り組みを進めていることを知っていましたか。

よく知っている, 54 件, 13%

知っている, 105 件, 25%

多少知っている, 85 件, 

21%

全く知らない, 168 件, 40%

回答無し・無効, 4 件, 1%



No 回答 回答数 割合
1 地球に優しい施設 128 件 30.8%
2 安定・安全性に優れた施設 132 件 31.7%
3 資源や熱エネルギー等を効率良く利活用できる施設 78 件 18.8%
4 維持管理が容易で経済性に優れた施設 33 件 7.9%
5 市民に開かれた施設 19 件 4.6%
6 周辺環境と調和した施設 10 件 2.4%

99 回答無し・無効 16 件 3.8%
合計 416 件 100.0%

（新中間処理施設に関する設問）
問３：新中間処理施設は、令和４年に策定した「沼津市新中間処理施設整備基本設計」における6つの整備方
針に基づいて検討を進めています。
この整備方針の中で、あなたが重要だと考えるものはどれですか。

新中間処理施設の６つの整備方針のうち、市民に最も重要視されているのは、［地球に優しい施設］で
31.7%でした。次に［資源や熱エネルギー等を効率良く利活用できる施設］（30.8%）、［安定・安全性に
優れた施設］（18.8%）となっており、本整備エリアの前提条件としている［市民に開かれた施設］が
4.6%と全体の中で2番目に低い値となっています。

30.8%

31.7%

18.8%

7.9%

4.6%

2.4%

3.8%

地球に優しい施設

安定・安全性に優れた施設

資源や熱エネルギー等を効率良く利活用できる施設

維持管理が容易で経済性に優れた施設

市民に開かれた施設

周辺環境と調和した施設

回答無し・無効

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%



 （新中間処理施設に関する設問）

問３：新中間処理施設は、令和４年に策定した「沼津市新中間処理施設整備基本設計」における6つの整備方針に基づいて検討を進めています。この整備方針の中で、あなたが重要だと考えるものはどれですか。

,

416件 128件 31% 132件 32% 78件 18.8% 33件 7.9% 19件 4.6% 10件 2.4% 16件 3.8%

問 選択肢 回答件数 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合

1. 10代 3件 0件 0% 1件 33% 0件 0% 2件 67% 0件 0% 0件 0% 0件 0%

2. 20代 12件 3件 25% 2件 17% 3件 25% 3件 25% 1件 8% 0件 0% 0件 0%

3. 30代 31件 4件 13% 15件 48% 6件 19% 5件 16% 1件 3% 0件 0% 0件 0%

4. 40代 61件 14件 23% 20件 33% 17件 28% 4件 7% 3件 5% 2件 3% 1件 2%

5. 50代 80件 23件 29% 26件 33% 16件 20% 6件 8% 6件 8% 2件 3% 1件 1%

6. 60代 79件 32件 41% 24件 30% 11件 14% 4件 5% 5件 6% 1件 1% 2件 3%

7. 70代以上 122件 41件 34% 37件 30% 19件 16% 8件 7% 2件 2% 5件 4% 10件 8%

99. 回答無し・無効 28件 11件 39% 7件 25% 6件 21% 1件 4% 1件 4% 0件 0% 2件 7%

1. 第一 11件 4件 36% 2件 18% 2件 18% 1件 9% 2件 18% 0件 0% 0件 0%

2. 第二 11件 1件 9% 6件 55% 2件 18% 1件 9% 0件 0% 0件 0% 1件 9%

3. 第三 65件 17件 26% 30件 46% 6件 9% 5件 8% 2件 3% 4件 6% 1件 2%

4. 第四 128件 40件 31% 36件 28% 23件 18% 12件 9% 8件 6% 4件 3% 5件 4%

5. 第五 26件 11件 42% 6件 23% 6件 23% 1件 4% 1件 4% 0件 0% 1件 4%

6. 片浜 13件 5件 38% 5件 38% 2件 15% 0件 0% 0件 0% 0件 0% 1件 8%

7. 今沢 7件 3件 43% 1件 14% 0件 0% 1件 14% 1件 14% 0件 0% 1件 14%

8. 金岡 31件 8件 26% 11件 35% 7件 23% 4件 13% 0件 0% 1件 3% 0件 0%

9. 大岡 24件 10件 42% 5件 21% 4件 17% 1件 4% 2件 8% 1件 4% 1件 4%

10. 門池 13件 5件 38% 5件 38% 2件 15% 1件 8% 0件 0% 0件 0% 0件 0%

11. 静浦 6件 2件 33% 1件 17% 3件 50% 0件 0% 0件 0% 0件 0% 0件 0%

12. 大平 3件 0件 0% 0件 0% 1件 33% 1件 33% 0件 0% 0件 0% 1件 33%

13. 愛鷹 18件 4件 22% 6件 33% 7件 39% 0件 0% 1件 6% 0件 0% 0件 0%

14. 内浦 1件 0件 0% 0件 0% 0件 0% 1件 100% 0件 0% 0件 0% 0件 0%

15. 西浦 2件 0件 0% 1件 50% 1件 50% 0件 0% 0件 0% 0件 0% 0件 0%

16. 原 20件 7件 35% 6件 30% 3件 15% 2件 10% 1件 5% 0件 0% 1件 5%

17. 浮島 4件 0件 0% 3件 75% 0件 0% 1件 25% 0件 0% 0件 0% 0件 0%

18. 戸田 2件 1件 50% 0件 0% 1件 50% 0件 0% 0件 0% 0件 0% 0件 0%

99. 回答無し・無効 31件 10件 32% 8件 26% 8件 26% 1件 3% 1件 3% 0件 0% 3件 10%

全体　＋20ポイント
全体　＋10ポイント
全体　-10ポイント
全体　-20ポイント
全体　0票

合計

年齢別にみると、若い世代（～４0代）は［２．安定・安全性に優れた施設］を支持しており、比較的高齢の世代は［１．地球に優しい施設］を支持していることが分かる。
次に、居住地区別にみると、特に整備エリアの周辺である［第3地区］［第4地区］では、［２．安定・安全性に優れた施設］の得票数が高く、全体で最も支持されている［１．地球に優しい施設］は比較的
遠方の居住者から支持されていることが分かる。

全体

（２）年齢

（５）居住地区

1. 地球に優しい施設 2. 安定・安全性に優
れた施設

3. 資源や熱エネル
ギー等を効率良く利
活用できる施設

4. 維持管理が容易で
経済性に優れた施設

5. 市民に開かれた施設6. 周辺環境と調和した99. 回答無し・無効



No 回答 回答数 割合
1 必要 202 件 48.6%
2 どちらかというと必要 154 件 37.0%
3 どちらかというと必要ない 23 件 5.5%
4 必要ない 21 件 5.0%

99 回答無し・無効 16 件 3.8%
合計 416 件 100.0%

リサイクルショップの導入に対して［必要］［どちらかというと必要］と回答したのは、全体の85.6%であ
り、多くの沼津市民からリサイクルショップの整備を望まれていることが分かります。

（新中間処理施設に関する設問）
問４：市民の皆様への環境啓発を促すため、新中間処理施設での付帯機能の一つとして、リサイクルショッ
プの導入を検討しています。リサイクルショップとしての機能を備えることについて、環境啓発のために必
要であると考えますか。
※リサイクルショップとは…粗大ごみとして収集した家具や自転車等を再生・加工し、販売する施設のこ
と。

必要, 202 件, 49%

どちらかというと必要, 

154 件, 37%

どちらかというと必要な

い, 23 件, 5%

必要ない, 21 件, 5%

回答無し・無効, 16 件, 

4%



No 分類項目 件数
A 環境学習・施設見学に関する要望 63
B 新しい機能・施設の導入 49
C ごみ回収・分別に関する要望 18
D 発電機能 9
E その他（環境整備） 16

合計 155

　以下に頂いたご意見の一例を掲載いたします。

A 環境学習・施設見学に関する要望 63件

B 新しい機能・施設の導入 49件

C ごみ回収・分別に関する要望 18件

D 発電機能 9件

E その他（環境整備） 16件

ワンフロアですべての施設を見学できる。子供目線で理解できる施設説明と表示など。沼津の夜空
(星座)を見れるプラネタリウム(環境汚染がない証明になる、沼津の素晴らしさ)

「ごみ処理を楽しいながら学ぶことのできる学習装置の設置」を観光にできるくらい力を入れて計
画して欲しいです(有明清掃工場施設を見学したことがあります。是非、必要であると思います)。
燃えるゴミ以外でもどのように処理されているかの学習装置の設置。

電気発電し余ったものは蓄電できる設備
新ごみ焼却施設で発生するエネルギーを電気など他のエネルギーに変換して活用する機能

暗い汚いイメージ脱却機能
安全・安定の稼働。建設・維持管理費を抑える。

（新中間処理施設に関する設問）
問５：将来的に新中間処理施設に備えて欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：環境学習として施設見学ができるルート

24時間受け入れられる、ビンの回収ボックス
ゴミの分別の簡素化
分別が楽になる(今が細かすぎるので)焼却施設の導入

ごみの分別をゲーム感覚できるような装置

予約なしで見学できる

日本の先駆けとなるようなゴミ処理施設。リサイクルショップ、工場見学、24時間体制、搬入車貸
出など。(目新しい案が思い浮かばず申し訳ありません)

リサイクル品でDIYができる場所
排熱を利用して植物園(温室・大仁にあった洋ランパークみたいな)をつくって植物に囲まれて勉強
とか仕事をしたい

新中間処理施設に対して将来的に導入してほしい機能を市民に伺ったところ、最も多かった要望は［環境学
習・施設見学］に関する要望で63件でした。その他挙げられた要望としては、［ごみ回収・分別］に関する
要望や［新しい機能・施設導入］に関する要望、［発電機能］に関する要望等でした。



No 回答 回答数 割合
1 よく知っている 34 件 8.2%
2 知っている 107 件 25.7%
3 多少知っている 70 件 16.8%
4 全く知らない 198 件 47.6%

99 回答無し・無効 7 件 1.7%
合計 416 件 100.0%

新余熱利用施設整備に向けた取り組みを、［よく知っている］［知っている］［多少知っている］と回答し
たのは、50.7%であり、沼津市民のうち整備の認知度はおよそ半数となりました。

（新余熱利用施設に関する設問）
問６：沼津市が、新余熱利用施設の整備に向けた取り組みを進めていることを知っていましたか。

よく知っている, 34 

件, 8%

知っている, 107 

件, 26%

多少知っている, 70 件, 

17%

全く知らない, 198 

件, 47%

回答無し・無効, 7 件, 

2%



No 回答 回答数 割合
1 生涯にわたりスポーツに親しめる環境 167 件 40.1%
2 健康づくり・体力づくりを推進する環境 144 件 34.6%
3 人と人とが交流できる環境 86 件 20.7%

99 回答無し・無効 19 件 4.6%
合計 416 件 100.0%

新余熱利用施設の3つの整備方針のうち、市民に最も重要視されているのは［生涯にわたってスポーツに親し
める環境］で40.1%であり、次に［健康づくり・体力づくりを推進する環境］（34.6%）となりました。整
備エリアの基本コンセプトの前提としている［人と人とが交流できる環境］は20.7%と最も低い回答率と
なっています。

（新余熱利用施設に関する設問）
問7：新余熱利用施設は、令和３年３月に策定した「沼津市新屋内温水プール基本構想」における以下の３つ
の整備方針に基づいて検討を進めています。
この整備方針の中で、あなたが最も重要だと考えるものはどれですか。

40.1%

34.6%

20.7%

4.6%

生涯にわたりスポーツに親しめる環境

健康づくり・体力づくりを推進する環境

人と人とが交流できる環境

回答無し・無効

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%45.0%



416件 167件 40% 144件 35% 86件 21% 19件 5%

問 選択肢 回答件数 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合

1. 10代 3件 2件 67% 0件 0% 1件 33% 0件 0%

2. 20代 12件 4件 33% 7件 58% 1件 8% 0件 0%

3. 30代 31件 8件 26% 15件 48% 8件 26% 0件 0%

4. 40代 61件 17件 28% 28件 46% 15件 25% 1件 2%

5. 50代 80件 38件 48% 30件 38% 12件 15% 0件 0%

6. 60代 79件 36件 46% 24件 30% 16件 20% 3件 4%

7. 70代以上 122件 51件 42% 31件 25% 27件 22% 13件 11%

99. 回答無し・無効 28件 11件 39% 9件 32% 6件 21% 2件 7%

全体　＋20ポイント
全体　＋10ポイント
全体　-10ポイント
全体　-20ポイント
全体　0票

（新余熱利用施設に関する設問）
問7：新余熱利用施設は、令和３年３月に策定した「沼津市新屋内温水プール基本構想」における以下の３つの整備方針に基づいて検討を進めていま
す。
この整備方針の中で、あなたが最も重要だと考えるものはどれですか。

全体

（２）年齢

合計
1. 生涯にわたりス
ポーツに親しめる環境

2. 健康づくり・体力
づくりを推進する環境

3. 人と人とが交流で
きる環境

99. 回答無し・無効

全体でみると［１］及び［２］の得票数にあまり差はないが、年齢別にみたときに、若い世代（～４0代）は［２．健康づくり・体力づくりを推進す
る環境］を支持しており、比較的高齢の世代は［１．生涯にわたりスポーツに親しめる環境］を支持していることが分かる。



No 件数
A 95
B 36
C 43
D 20
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以下に頂いたご意見の一例を掲載いたします。

A プール機能の整備要望（スライダー・児童用・潜水用など） 95件

B 温浴施設的な機能の整備要望　（温浴施設・スパ・サウナなど） 36件

プール後に入って帰れる入浴施設。
C その他機能の整備要望　（トレーニング・リハビリなど） 43件

トレーニング室の設置
D その他要望　（駐車場・駐輪場など） 20件

その他機能の整備要望　（トレーニング・リハビリなど）
その他要望　（駐車場・駐輪場など）

合計

未就学児童用のプール、児童用プール、それ以上で遊べるプール、競技者用プールをわけてほしい

プールのエリア割がはっきりしてほしい。歩くエリア、泳ぐエリア、プールに分けてほしい。

とする人達の為の施設が必要と考える。多くの機能は必要なく収容数(利用者)を主に考えてほし
い。

温浴施設的な機能の整備要望　（温浴施設・スパ・サウナなど）

新余熱利用施設に対して将来的に導入してほしい機能を市民に伺ったところ、スライダーや児童用プール、
潜水用プール等、［プール機能の整備］に関する要望が最も多く、95件でした。その他挙げられた要望と
しては、トレーニングやリハビリ施設等の［その他機能の整備］要望や、温浴施設やスパ等［温浴施設的な
機能の整備］要望が見られました。

（新余熱利用施設に関する設問）
問8：将来的に新余熱利用施設に欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能

分類項目
プール機能の整備要望（スライダー・児童用・潜水用など）

年齢にとらわれず皆が楽しめる(幼児・成年・高齢者)

水着で入れるお風呂、ジャグジー
サウナ

高齢者の運動機能促進やリハビリなどに活用できる機能
たぶん計画の中に入っていると思うのですが、ライフセーバーの常駐、保健センターにあるような
骨密度測定や健康相談するところ。

大型バイク(400cc〜)も停められる駐輪場、多台数停められる駐車場

児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能



No 回答 回答数 割合
1 沼津を巡り、沼津らしさを発見・共有するエリア 121 件 29.1%
2 先端技術を活用した、市民にとって安心安全なエリア 102 件 24.5%
3 ヒト・コトとの関わりを通じて、子供から大人まで成長できるエリア 157 件 37.7%

99 回答無し・無効 36 件 8.7%
合計 416 件 100.0%

整備エリアの基本コンセプト（案）3案に対して、市民の要望としては、概ね均等に分かれる結果となりまし
た。僅差ではありますが、3案のうち最も重要視されているのは［ヒト・コトとの関わりを通じて、子供から
大人まで成長できるエリア］で37.7%、次に［沼津を巡り、沼津らしさを発見・共有するエリア］
（29.1%）、最後に［先端技術を活用した、市民にとって安心安全なエリア］（24.5%）となっています。

（整備エリア全体の基本コンセプトに関する設問）
問９：以下に記載する３つの選択肢は、新中間処理施設及び新余熱利用施設に係る、整備エリア全体を包括
する基本コンセプトの案となります。
この中で、あなたが最も重要だと考えるものは１～３のうちどれですか。

29.1%

24.5%

37.7%

8.7%

沼津を巡り、沼津らしさを発見・共有するエリア

先端技術を活用した、市民にとって安心安全なエリア

ヒト・コトとの関わりを通じて、子供から大人まで成

長できるエリア

回答無し・無効

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%



416件 121件 29% 102件 25% 157件 38% 36件 9%

問 選択肢 回答件数 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合 回答件数 回答割合

1. 10代 3件 0件 0% 3件 100% 0件 0% 0件 0%

2. 20代 12件 2件 17% 6件 50% 4件 33% 0件 0%

3. 30代 31件 7件 23% 11件 35% 11件 35% 2件 6%

4. 40代 61件 12件 20% 18件 30% 30件 49% 1件 2%

5. 50代 80件 24件 30% 21件 26% 32件 40% 3件 4%

6. 60代 79件 26件 33% 19件 24% 31件 39% 3件 4%

7. 70代以上 122件 44件 36% 19件 16% 39件 32% 20件 16%

99. 回答無し・無効 28件 6件 21% 5件 18% 10件 36% 7件 25%

1. 単身世帯 62件 16件 26% 17件 27% 26件 42% 3件 5%

2. 夫婦だけの世帯 127件 44件 35% 30件 24% 42件 33% 11件 9%

3. 2世代世帯 141件 37件 26% 35件 25% 57件 40% 12件 9%

4. 3世代以上の世帯 36件 11件 31% 8件 22% 15件 42% 2件 6%

その他 24件 2件 8% 2件 8% 3件 13% 0件 0%

99. 回答無し・無効 26件 5件 19% 5件 19% 10件 38% 6件 23%

全体　＋20ポイント
全体　＋10ポイント
全体　-10ポイント
全体　-20ポイント
全体　0票

（整備エリア全体の基本コンセプトに関する設問）
問９：以下に記載する３つの選択肢は、新中間処理施設及び新余熱利用施設に係る、整備エリア全体を包括する基本コンセプトの案となります。
この中で、あなたが最も重要だと考えるものは１～３のうちどれですか。

　年齢別にみると若者（10代・20代）を除き、幅広い年代から［３．ヒト・コトとの関わりを通じて、子供から大人まで成長できるエリア］が支持されている
ことが分かる。一方で若者（10代・20代）からは、［２．先端技術を活用した、市民にとって安心安全なエリア］が支持されている。
　次に家族構成別にみると、同様にあらゆる家族構成から［３．ヒト・コトとの関わりを通じて、子供から大人まで成長できるエリア］が支持されている。特に
子育て世代は多いと想定される［2世代世帯］からの指示が厚いことが分かる。

全体

（２）年齢

（4）家族構成

合計
1. 沼津を巡り、沼津ら
しさを発見・共有するエ
リア

2. 先端技術を活用し
た、市民にとって安心安
全なエリア

3. ヒト・コトとの関わ
りを通じて、子供から大
人まで成長できるエリア

99. 回答無し・無効



No 件数
A 売店・飲食店・休憩所 66
B サイクリング・ウォーキング・ハイキング 21
C 新余熱利用施設 19
D 憩いの場・公園 9
E 新中間処理施設 8
F その他（駐車場・駐輪場）等 43
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以下に頂いたご意見の一例を掲載いたします。

A 売店・飲食店・休憩所 66件

B サイクリング・ウォーキング・ハイキング 21件

C 新余熱利用施設 19件

入浴施設が欲しい
D 憩いの場・公園 9件

桜など四季が感じられる植樹をして欲しい
E 新中間処理施設 8件

F その他（駐車場・駐輪場・防災）等 43件

香貫山ウォーキングコース、狩野川サイクリングコースの拠点としての休憩設備
沼津アルプスにクライミングをしに来た方向けに、クライミングウォールが欲しい。
(リード、ボルダー共に)

合計

徳島県上勝町と同様のごみステーションが欲しい。コスト、教育、環境にも良いし、市民が車で都
合の良いときに捨てられるのも良い。これは、高齢化社会だからこそ車で捨てに行けることは良い
と考える。マイナンバーカードを上手く利用すれば、市民限定とかマナー違反も防げるはず。その
ような先進的な取り組みを沼津市にはして欲しい。

沼津の美味しいものをその場でも食べれるような沼津をもっと知って好きになれるスペースが欲し
いです。名物だけでなく地元の個人経営の店のものとかも置いてほしい。登山客向けに足湯とか。

広島の「見せる」ごみ処理場、市民に応援してもらえるような施設、エネルギーの再生・発電

分類項目

（整備エリア全体の基本コンセプトに関する設問）
問１０　問９でお示しした整備エリアの基本コンセプト案のほかに、あなたが考えるコンセプト案や、将来
的に整備エリアに欲しい機能などがありましたら、ご記入ください。
例：サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい、売店が欲しい

下香貫方面(沼工側)からの道路が狭いため道幅を拡げてアクセスを改善して欲しい。
沼津市が観光の目玉としている「ラブライブ」とのコラボ。香貫山を散策後にゆっくりすごせる銭
湯の設置。ごみを活用したアスレチック(遊具)の設置。

しっかりした規模の駐車場・駐輪場
土砂災害警戒区域である香貫山の整備が必須！
災害発生時の復旧の拠点ならびに避難所

休憩所、売店

各種展示エリアが欲しい(絵画・草木・趣味など）

高齢者が体力作りやお友達交流できるような遊具を備えた憩いの場。
沼津には遊具が充実した公園がないのであると良いです。

採暖室を設置して欲しい。私は週に2回くらいプールで泳ぐのですが冬場体を暖めるところがない
と家に帰って足がつるとか寒さがぬけない○○です。今はプールを作ると必ず採暖室が公共の施設
に必ずあります。よろしくお願いします。

 道の駅　産直市場があるといいです。それに温泉施設

設
伊豆方面に行くサイクリストはだいたい焼却場の近くの道路を通ります。

 バスケットコートが欲しいハードコート
小田原のごみ処理施設には植物園があったと記憶しています。そのような施設が沼津にもあったら
よいなと思います。

整備エリアに対するその他付帯施設に関しては、［売店・飲食店・休憩所］を整備してほしいとの要望が最
も多く挙がった。次いでコンセプトにも記載があるように、［サイクリングやウォーキング・ハイキング］
等、健康づくり・沼津巡りの拠点となる施設整備に関する要望があがった。また、全設問を通して［気軽に
利用することができる駐車場・駐輪場］の整備を求める声が多く挙がっていた。

沼津市の自然・観光資源として現時点でも力を入れている沼津アルプスやサイクリングと結びつけ



No 回答 回答数 割合
1 必要 181 件 43.5%
2 どちらかといえば必要 143 件 34.4%
3 どちらかと言えば必要ない 49 件 11.8%
4 必要ない 38 件 9.1%

99 回答無し・無効 5 件 1.2%
合計 416 件 100.0%

（公園整備に関する設問）
問１１：整備エリアにおいて、新余熱利用施設と併せて、公園の整備を検討しています。このエリア内にお
いて、公園の整備が必要であると考えますか。

整備エリアにおいて、公園の整備を［必要］［どちらかといえば必要］と回答したのは、77.9%であり、沼
津市民の約8割が公園整備を望んでいることが分かります。

必要, 181 件, 44%

どちらかといえば必

要, 143 件, 34%

どちらかと言えば必要な

い, 49 件, 12%

必要ない, 38 件, 9%

回答無し・無効, 

5 件, 1%



No 件数
A 遊具・スペース（アスレチック・水浴び・芝生・ドッグランなど） 101
B 全天候型（どんな天気でも遊べる）公園 69
C 多世代利用に関する要望（子供でも安心・高齢者も使えるなど） 50
D その他（駐車場・駐輪場など） 39

259

以下に頂いたご意見の一例を掲載いたします。

A 遊具・スペース（アスレチック・水浴び・芝生・ドッグランなど） 101件
水遊びが出来る公園
ドッグラン

B 全天候型（どんな天気でも遊べる）公園 69件

C 多世代利用に関する要望（子供でも安心・高齢者も使えるなど） 50件

D その他（駐車場・駐輪場など） 39件

（公園整備に関する設問）
問１２：問16で［1. 必要］［2. どちらかといえば必要］とお答えした方にお伺いします。
公園があった方がよいと思う方は、どのような公園施設が欲しいか、イメージがありましたら、ご記入くだ
さい。
例：巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、雨の日でも利用することのできる屋根
のある公園

年齢を問わず、幼い子の遊び場となったり、大人も散策やランニングができるような公園

小さな子供から大人まで利用できるとよい。遊具がある公園が減っているので大勢でも利用できる
遊具がよい。運動する大人には運動器具も置いていただけるとうれしい。

分類項目

整備エリア内の公園整備に伴い導入してほしい機能を市民に伺ったところ、アスレチックや水浴び場、芝
生、ドッグラン等、［遊具・スペースの整備］に関する要望が最も多く、101件だった。次に多かった要望
としては、雨の日でも、暑い日でも遊べる［全天候型］の公園（69件）であり、その他［多世代が利用する
ことができる公園］（50件）や、［駐車場・駐輪場］の整備要望（39件）等が見られた。

雨の日や真夏でも遊べる所

雨の日でも利用することのできる屋根のある公園
直射日光を避ける屋根のようなものが公園のどこかにあればいいかなと思います。

バスケット、フットサルなどができるハードコート
屋根があるとなお良い
巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園

中年男性が一人でも違和感なくいられる、家族連れのこども達が安心して楽しめるを両立している
ような空間がある程度分かれてるようなおしゃれな公園

駐車場が広くて、子どもを連れて行きやすい公園

憩いの場で無料休憩の出来る建物。出来たらシャトルバスも。

合計

ごみとして出された木材で遊歩道を造ったり、ごみを肥料として農園を造り野菜を育ててできた野
菜を公園の中に、造設されたレストランで使用するというそんな公園ができたらうれしいです。

沼津 は快適な公園 少な 。駐車場 景観 すば さ 欠けた児童公園 大半。町中 公園は
ただの防災倉庫置き場である。遊具はさび付き補修されず撤去されるばかり。青い芝が広がる憩い
の場が欲しい。特別な設備は必要ない。きちんと手入れされた安心してくつろげる空間が欲しいだ
け。



No 件数
A プール・温浴施設等の整備が優先 36
B 立地・場所が悪いため利用者が限られる 20
C 維持管理が難しい 7
D 周辺に公園は十分足りている 3
E その他 12

78

（公園整備に関する設問）
問１３：問16で［3. どちらかと言えば必要ない］［4. 必要ない］とお答えした方にお伺いします。
公園がなくても良いと思う方は、その理由をご記入ください。
例：公園ではなくプールを大きくして欲しい

公園整備が不要な理由として、最も多く挙げられたのは、限られた敷地内で［プールや温浴施設等の整備を
優先］すべきという意見で、36件でした。その他挙げられた意見としては、［立地・場所が悪い為利用者が
限られる］といった意見や、［維持管理が難しいこと］、［周辺に公園が充足している］こと等があげられ
ています。

分類項目

合計



No 回答 回答数 割合
1 あまりイメージがない 300 件 72.1%
2 その他 74 件 17.8%

99 回答無し・無効 42 件 10.1%
合計 416 件 100.0%

（その他）
問１４：新中間処理施設及び新余熱利用施設に係る整備エリアを含む地域の現在の状況について、どのよう
なイメージをお持ちですか。

現況の整備エリアに対して、回答者の72.1%があまりイメージがないと回答しています。

1 あまりイメージがな

い, 300 件, 72%

2 その他, 74 件, 

18%

99 回答無し・無効, …



No 回答 回答数 割合
1 自家用車 270 件 64.9%
2 バス 37 件 8.9%
3 徒歩 46 件 11.1%
4 自転車 16 件 3.8%
5 その他 8 件 1.9%

99 回答無し・無効 39 件 9.4%
合計 416 件 100.0%

（その他）
問１５：あなたが新中間処理施設及び新余熱利用施設を利用する場合、どのような交通手段を用いることが
考えられますか。

整備エリアへの交通手段としては、回答者の64.9%が自家用車と回答しており、沼津市民の大半が自家用車
で整備エリアを訪れ駐車場を利用することがわかる。

自家用車, 270 件, 

65%

バス, 37 件, 9%

徒歩, 46 件, 11%

自転車, 16 件, 4%

その他, 8 件, 2%
回答無し・無効, 39 

件, 9%



No 件数
A 施設機能・利便性等に関すること 48
B 事業推進に関すること 37
C 施設外観・イメージ等に関すること 16
D 建設・運営コスト等に関すること 10
E 生活環境保全等に関すること（排ガス、騒音など） 7
F 防災機能等に関すること 6
G 地球環境保全等に関すること（地球温暖化、SDGsなど） 4
H 整備用地等に関すること 3
I その他 33
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以下に頂いたご意見の一例を掲載いたします。

A 施設機能・利便性等に関すること 48件

広めの駐車場を確保してほしい。

B 事業推進に関すること 37件

C 施設外観・イメージ等に関すること 16件

D 建設・運営コスト等に関すること 10件

E 生活環境保全等に関すること（排ガス、騒音など） 7件

F 防災機能等に関すること 6件

G 地球環境保全等に関すること（地球温暖化、SDGsなど） 4件

H 整備用地等に関すること 3件

I その他 33件
清水町との問題をうまく解決してほしい。
コストコが切実に欲しいです
近隣地域住民への配慮を細やかにしてもらいたい。

人口減少による施設費の捻出、ランニングコストの計画をきちんとして整備していただきたい。

自由記述で最も多く意見を挙げられたのが、施設機能・利便性に関する要望であり、道路や駐車場整備に関
する意見が多く見られた。次いで、事業推進に関する意見も多く見られ、主な内容としては、整備計画の周
知や市民意見の反映方法に関する要望が挙げられている。

合計

分類項目

（その他）
問１６：沼津市の新たな整備計画に関して、ご意見、ご要望などがありましたら、ご記入ください。

今まで暗いイメージだったので明るい場所にしてほしい。

クリーンで地域に優しい施設、環境の整備をお願いします

ゴミをゴミにしない取組み。コンポストや生ごみの処理機等への補助等、ゴミ自体の絶対量を削減
する仕組み。

コスト意識は重要だが極力最新技術の導入を希望する

焼却施設を整備する上で、香貫山の土砂災害防止の為、山を整備する。
災害の時に役に立つ防災施設が欲しい。

新しい焼却施設も囲みの周りを森林で緑豊かにしてほしい！

知らない人が多いので、もう少し告知した方がいい
広く市民の意見を聞き、要望を備えた計画を立案して欲しい。

建物周辺の方の反対が、無いように進めて欲しい。

道路の整備が必要な所が多いので、優先順位を上げてほしい。

沼津市内には大規模なイベント等を開催するエリアが皆無。広大なエリアの整備を希望。

県外から人が訪れるような映える処理場はどうでしょうか？沼津に来てお金を落としてもらう
例)広島市環境局中工場、大阪広域環境施設舞州工場、武蔵野クリーンセンター

道路とあちこちに好き放題生えている雑草を整備し、美しく明るい沼津にしてください。



回答

A

A 1 ゴミを通じた社会学習環境を付帯させる

A 2 他市に誇れる見学コース

A 3 ゴミについて学ぶことのできる施設

A 4 資源や熱エネルギーや環境問題を勉強できる場所

A 5 施設見学ができたらいいです。

A 6 環境学習として施設見学ができるルート

A 7 環境に対する知識を深めるため、小学生に社会科見学をさせて欲しい

A 8 施設見学

A 9 リサイクル、学習施設

A 10 環境学習として施設見学ができるルート

A 11 環境学習として施設見学ができること

A 12 施設見学出来る。ゴミを出さない工夫や考え方を啓発する拠点

A 13 ゴミについての学習、処理施設がいつでも見学出来るといい

A 14 市民と子供の学習のための施設見学。資源ごみの回収センターの設置

A 15 環境対策施策に役立つようにゴミ量やエネルギー数値を視覚的にモニタするカメラ設備設置

A 16 ごみの分別をゲーム感覚できるような装置

A 17 いつ行っても見学できる安全な施設

A 18 ごみ減量に向けた啓蒙活動に資することを目的とした焼却施設の建設

A 19 ごみ処理を楽しみながら学ぶことのできる学習装置の設置

A 20
ゴミの分別をしないとどうなるのかという危険性を教えるような機能。リサイクルショップがあっても購入する人がどれだけいるの
か。そのような導入にお金をかけるのではなくごみ処理機の性能をよくする方にお金を使うべきです。ショップは市役所の一角、又
は、お店の一角に作る方がよい（作るとしたら)。

A 21 焼却施設の施設。全体のパネル表示や気軽に見学できる様な場所に。

A 22 ゴミの価値を知ることは必要。ペットボトルの扱いはいい案が欲しい。

A 23 予約なしで見学できる

A 24 ごみ処理施設の自由見学(作業なども)。可燃ごみに含まれる不純物の展示。

A 25 いつも見学できるように

A 26
ワンフロアですべての施設を見学できる。子供目線で理解できる施設説明と表示など。沼津の夜空(星座)を見れるプラネタリウム(環
境汚染がない証明になる、沼津の素晴らしさ)

A 27 同上

A 28 例と同じ。小学生も気軽に行ける機能。

A 29 安全性が市民から見えるように。

A 30 例はいい案だと思います。子どもの頃にごみ処理について学ぶと意識が高まり大人になってからも役立つと思います。

A 31
「ごみ処理を楽しいながら学ぶことのできる学習装置の設置」を観光にできるくらい力を入れて計画して欲しいです(有明清掃工場
施設を見学したことがあります。是非、必要であると思います)。燃えるゴミ以外でもどのように処理されているかの学習装置の設
置。

A 32 全く同意

A 33 子供・大人共い、施設の中を見学できるルート及び作業の内容を理解できるプレートなどを表示したり音声出力もしてほしい。

A 34 ゴミ処理についての一般人への見学・学習可能な施設・装置の設置。

A 35 ゴミの分別は大切なことです。小学生の必須科目として欲しいです。

A 36
二酸化炭素・ダイオキシンの発生量を数値で示す装置の設置。ゴミの焼却時に発生する熱エネルギーの有効活用出来る装置の設置。
子供から大人までゴミ処理のプロセスが見える見学スペースの設置。焼却処理するゴミの量(重さなど)の数値化出来る装置の設置。

A 37 子供たちの社会見学に取り入れてゴミの分別etc大事さを学べる機会をつくって欲しい。

A 38 ゴミ処理を楽しみながら学ぶことのできる学習装置の設置。

A 39 例のようにだえrもが身近な問題として見学でき、どのように焼却しているかを見れる場所。

沼津市新ごみ焼却施設等に関する

アンケート調査結果報告書　［自由記述抜粋］

問５　将来的に新ごみ焼却施設に備えて欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：環境学習として施設見学ができるルート

分類

環境学習・施設見学に関する要望



回答

問５　将来的に新ごみ焼却施設に備えて欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：環境学習として施設見学ができるルート

分類

A 40 社会科見学ができるような仕組み

A 41 モニターなどでどのように分別・処理されているか。子供たちにもわかりやすい施設。

A 42 見学できるスペース(社会科見学)が欲しい。

A 43 学習装置。エネルギー等の見える化(表示板)。汚染物質等環境測定数値の見える化。ごみの搬入量・焼却量の見える化。

A 44 ごみを減らすことの重要性が分かる学習装置設置。

A 45 小学生の社会科見学通路。定期的に行われるリサイクルショップ(静岡市で行われていた。今は不明）

A 46
ごみの分別は複雑で分かりにくい。ごみへの理解・分かり易く学べたり資料等必要。子供～大人まで理解出来る様なものがあったら
人と人の交流にもつながるのでは

A 47 学習装置の設置は良いと思います。その際は、学生だけでなく幅広い年齢層を対象にお願いします。

A 48 環境学習のための教室(市内の小・中生徒及び就学前のこどものための楽しく学べる場所)

A 49 ごみ焼却で有害物質がどれだけ出ているかいつでもわかる機能。

A 50 発生した熱を回収して再利用する仕組みや回収量を表示したり、説明したりする設備。

A 51 遊びながら学ぶことができるといいと思います。

A 52 世界中でのゴミの問題が知ることができるミュージアム。

A 53 子供達がごみ処置を学びながら資源の大切さを気付ける機能。

A 54 どこのごみがどの様に処理されているのか、市民が学べる様に。

A 55 問3の6つの整備ｊ方針の中の⑤が理想だと思います。

A 56 ごみをリサイクルしたり、使える物を利用してアート作品などを子供達や大人が参加して体験したりできるといい。

A 57 問3の5のようなもの（暖かい所で図書館やカフェがあったら）。

A 58 子供と一緒に行けて学ぶことができ良いと思います。

A 59 見学できる設備、勉強（学習）できる所が欲しい。

A 60 焼却施設に届くまでのごみの収集の仕組みが知れるとごみへの意識が変わるとごみの出し方にも変化が、その為の発信。

A 61
施設内を見学学習できる専用通路の設置。ごみ処理のクレーンゲーム。見学について、小学生だけでなく、中学生も見学学習しても
良いと思います。

A 62 リサイクル教室、リサイクルカフェ体験（有料）。（ゴミだと思って捨ててたものが実はこんなことに使えるみたいな教室）

A 63 学校装置の設置、必要だと思います。

B

B 1 スパ

B 2 ドローン等の将来技術を試したり楽しめたり出来る施設（点検・防犯等）

B 3 焼却したゴミを熱源として利用できる機能

B 4 燃焼温度を上げて、有毒ガスを発生させない機能、、

B 5 植物園

B 6 大災害時に避難できる防災機能

B 7 熱を利用した温泉施設

B 8 公園

B 9 リサイクル品でDIYができる場所

B 10
日本の先駆けとなるようなゴミ処理施設。リサイクルショップ、工場見学、24時間体制、搬入車貸出など。(目新しい案が思い浮か
ばず申し訳ありません)

B 11 Web会議などができるワーキングスペース

B 12 市民同士で不用品のやり取りが出来る仕組み

B 13 有毒なガスが近隣に排気されない機能

B 14
以前は野焼き等で灰を作り土壌改良していたが、条例でできなくなった。施設でできた灰が安全なものであれば市民に還元できるシ
ステムが構築できないでしょうか。

B 15 二酸化炭素の排出を少しでもおさえるだと思います。

B 16 排熱を利用して植物園(温室・大仁にあった洋ランパークみたいな)をつくって植物に囲まれて勉強とか仕事をしたい

B 17 散歩道があるといいですね。花・藤棚・桜・池に菖蒲など。

B 18 リサイクル施設や市の市税につながる環境等の充実

B 19 有害物質を排出しない地域に安全な焼却施設。

B 20 沼津市が取り組む３RなどのSDGｓへの方針や世界のごみ問題など地球規模の課題について学べる施設。温水プール・サウナ。

B 21 リサイクルショップの導入は進めてほしいです。

B 22 温泉施設

B 23 市民が癒される緑豊かな公園

B 24 地域住民が集えるカフェなど

B 25 ごみ焼却の熱を利用して温泉とか…。楽しい施設になるととてもうれしいです。

B 26 焼却するエネルギーを利用した市民の楽しめる施設。温浴施設や温室栽培でフルーツ狩りなど。

B 27 環境について学べる場。リサイクルを体験できるコーナー。花がたくさんある場所。熱を利用した果物や植物を育てる場所。

B 28 サウナ

B 29
不完全燃焼したゴミ等の悪臭を測定する装置機能を設ける。又、そのようなことがあった場合プラントの改造を要求します(悪臭に
ついて)。

新しい機能・施設の導入



回答

問５　将来的に新ごみ焼却施設に備えて欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：環境学習として施設見学ができるルート

分類

B 30 若い子育て世代が楽しめるエンターテイメント性あふれる温水プール

B 31 子供が楽しめる温水プール

B 32 防災施設として避難場所になることが可能なスペースを考えておく。

B 33 市営のトレーニングジム。人工芝のサッカー場。

B 34 ゴミを出さない仕組み。ゴミって何なのか？を大人も子供も考えるワークショップの実施できる施設。

B 35 公園(いつ来ても楽しめる)

B 36
プールにしても今のような状態では多くの市民が利用できない。老若男女利用できる施設がほしい。子供を安心かつ育てたい町に子
育て支援の充実、沼津は施設があるから住みたいと思えるような町になったらいいと思います。

B 37 誰でも集える場所の併設。

B 38 発生した熱を再利用して市民に還元できる施設。

B 39 災害発生時の避難場所(施設)として使用できる設備。(焼却によって発生した熱を暖房や食事の準備ができる設備を備えた)

B 40 環境に調和した公園風にしてもらいたい。

B 41 全てのゴミを焼却できる機能が付いた施設にして、いつでも対応できるような焼却にしてほしい。いや、そうするべきである‼

B 42 スーパーやコンビニの様なものがあると町内の住人や学生さんなどとても助かる。

B 43 温水プール、入浴施設。

B 44 工場見学できる。ウォーキングやトレーニング室、その後入浴できる。

B 45 市民に開かれた憩いの場

B 46 現在埋立ゴミとして処理している廃棄物も可能な限り処理が出来、且つ有害物質を排出しない処理装置の導入。

B 47 巨大津波等の緊急避難場所としても使える空間。自分で粗大ごみを加工して持ち帰ることが出来る施設。

B 48
①水害も増えているので高台になる温水プール内に災害時に役に立つ施設や設備を作って欲しい。②埋立、資源ゴミをいつでも持ち
込んで分別できるようなゴミ収集所の設置。※現在も持ち込みは出来るが、市民なのに有料なのは納得できない。しかも分別して
いってもあそこにいる人達に文句を言われたり、指示をされたりするのはイラっとする。

B 49 温泉施設

C

C 1 24時間受け入れられる、ビンの回収ボックス

C 2 自動でゴミを分ける機能

C 3 ゴミの分別の簡素化

C 4 ソファなども廃棄できる施設

C 5 分別が楽になる(今が細かすぎるので)焼却施設の導入

C 6 自由に産廃等も捨てられる仕組み

C 7 プラスチック資源の積極的なリサイクル推進

C 8 分別が簡単になる最新技術

C 9 ごみととらえられる物の再利用(リサイクル)の実践

C 10 家電・家具・その他解体や分別が難しいもののリサイクルが出来るものの回収(自宅まで)。

C 11 例と同じ考え

C 12
高齢者が増えていっている現状でゴミを自ら搬入するというのは大変だと思うので、有料でいいから自宅までゴミの回収に来てもら
えるといいかと思います。（ただし、普通のごみではなく今現在持ち込みで処理してもらうようなゴミに関してのみ)

C 13 熱海市のようなよい処理機にして、ごみの分別をわかりやすくしてほしい。

C 14
AIを活用して、リサイクル可能なものを分別したり、スタッフが自宅(離れた場所)からロボットを動かして危険な操作ができるなど
の機能。

C 15 燃えるゴミとビニールゴミが同時に焼却できるようにしてほしい。

C 16 持込ごみ受け入れ時間の拡大

C 17 データをホームページで知らせる(機能）。ゴミの量(日々、月々、年間）。廃棄ガス（種類と量を日々、月々、年間）

C 18
「中間処理施設」とはどこまで処理がされるのか、その後ゴミはどうなるのか、資源ゴミはどのうようにリサイクルされるのか、等
がもっと詳しく分かるとゴミの分別の助けになるかも…？ゴミの分別の際にも悩むことが多々あるので。

D

D 1 発電設備

D 2 発電機能

D 3 発電(太陽光等も含む)

D 4 電気発電し余ったものは蓄電できる設備

D 5 新ごみ焼却施設で発生するエネルギーを電気など他のエネルギーに変換して活用する機能

D 6 発電機能を付加する。

D 7 効率的に電気を発電。

D 8
火力発電がどの程度の規模かは分からないが、災害時に沼津市にとって有益な電気の供給に繋がるものならば、発電能力を高めた施
設にすべき。

D 9 火力発電所

E

E 1 災害に強い施設、災害時対応できる施設を併合

E 2
機能ではありませんが自分で施設へ行った時、受け入れる人の態度が悪かったので仕事する気があるのか不明！市職員ですよね？指
導してほしい。

その他（環境整備）

ごみ回収・分別に関する要望

発電機能



回答

問５　将来的に新ごみ焼却施設に備えて欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：環境学習として施設見学ができるルート

分類

E 3
収集した物が販売までの時間と人件費が計算され○○がとれるのか不明です。どこかの市でやっているから沼津もやるという考えで
すか。

E 4 暗い汚いイメージ脱却機能

E 5 省資源かも。ごみは全部処理するのではなく、将来的にもエコ・再利用の意義は高いと思います。

E 6 使えるものをゴミとして扱わないこと。再利用が有効に機能する社会となって欲しい

E 7 安全・安定の稼働。建設・維持管理費を抑える。

E 8
リサイクルショップとても良いなと思いました。働く方たちや近所の方たちが安全に仕事や生活を送れるのであれば働きやすいよう
な施設にしてあげて欲しい。

E 9 三島市でリサイクルショップの導入をニュースで見て大変良いと思いました。

E 10 ゴミを増やさない事への取り組みを個人と企業に提案する方が大切だと考えている。

E 11 近くに○○があるので学生も意見出してほしい。

E 12 出来ればよその地方に移動してほしい。

E 13 大規模災害への対応強化。デンマークのコペンハーゲンにあるコペンヒルのような施設。

E 14 エネルギーを有効に使用して下さい。

E 15 臭気が少なく、周囲の環境も手入れがしやすく、一年を通してきれにして欲しい。

E 16 完全で安心して生活できる「（環境●染）施設。



回答

A

A 1 未就学児童用のプール、児童用プール、それ以上で遊べるプール、競技者用プールをわけてほしい

A 2 水泳のみで無く水と親しむことの出来る機能

A 3

児童用プール（幼児〜低学年と中学〜高学年用と分けて欲しい）
大人もできる以前あったようなスライダー
アイスの販売機
広い駐車場

A 4 スライダー

A 5
25mプールのほか、児童用プール、サウナ。シャワー、更衣室、トイレなどの設備を使い易く充実したものに。可能であれば、競
技のできる50mコースも。子供の水泳教室などを年間を通して提供できるしっかりした運営。

A 6 児童用プールや流れるプール

A 7 スライダー　子供と楽しめる遊び場

A 8 潜水用プール

A 9 児童用プール、スライダー

A 10
大人がゆったり楽しめる施設。
子供がたくさんいて騒がしいのは迷惑です。

A 11 小児が安心して楽しめる専用プールや屋外の自然の光が多く取り込める全天候型開閉式ドームプール

A 12 スライダー

A 13
サンウェル沼津が無くなり、沼津市に子供が遊べるプールが無くなりました。流れるプール・波のプールなど子供から大人まで楽し
めるプールを作って欲しい。日差しがキツいので、屋内もしくは屋根付きだと嬉しいです。

A 14 流れるプールとジャグジー

A 15 体力作り専用レーンの設立(徒歩専用レーンなど)

A 16
児童プール、水遊び出来る。
ウォーミングアップ出来る所。
休憩所

A 17 親子が一緒に楽しめる機能

A 18 クラスター別のプール

A 19 親子で楽しめるスペース

A 20 例と同じ

A 21
歩行専用レーン、児童用スライダーなど利用方法に多様性を持たせ、集客に繋がるような設備。
洗髪、体洗い可能なシャワールーム。

A 22 幼児用プール、スライダー

A 23
親子向けの設備
スライダーや流れるプール
ファミリー向け更衣室(家族であれば男女問わず、一緒に着替えが可能な部屋)

A 24 児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能

A 25 水中歩行・水泳上級者・初心者・子供と気兼ねなく安全に利用できるプールにしてほしい、PayPayやsuica等の決済サービス

A 26 児童用プール

A 27 上記のような機能を望みます。市営の楽しめる設備が少なすぎる。

A 28 全ての年代の人が安全に利用できるプールの機能導入

A 29 ダイビングスクール可能な施設

A 30 幼児用小さいプールがあるといいかもしれない。

A 31 ただの四角いプールでは利用者はすくない。大人でも楽しめる施設があるとよい。

A 32 流れるプール

A 33 児童用プール・スライダー・流れるプール等の子供たちが楽しめる機能。カフェがあったらなおよい。

A 34 プールのエリア割がはっきりしてほしい。歩くエリア、泳ぐエリア、プールに分けてほしい。

A 35 人工波でサーフィンなどが出来ると楽しめると思います。

A 36 児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能

A 37 スライダー・ジャグジー・子供用プール・浮き輪レンタル・流れるプール・軽食スペース・BGM。

A 38 スライダーなどの楽しい遊び機能。乾きがよく、ウイルスをよせつけない機能。

A 39 児童用・乳幼児プール・施設の充実・バリアフリーなど人に優しい設計。トイレの充実設計。

A 40 年齢層に分かれたゾーンを作る

A 41 児童にも色々な子がいると思うが、水泳教室に行けない子や親と一緒に泳ぐ練習ができたりとかの環境はあった方がいい。

A 42 ジェットバスなどの機能を持った物などを設置してもらいたい

A 43 児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる施設で、健康づくりの方と区画を分けてほしい。

A 44 スライダーがあり、流れるプールがあるのに安い。

A 45 大人も子供も楽しめるスライダーがあるとよい。

A 46 ウォータースライダー

A 47
子供を安心して連れて行くことが出来ること。子供が行きたがるプールであること。年をとっても、身体障害があっても、使うこと
が出来るプール

A 48
児童用プール
流れるプールやスライダー

A 49 児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能が欲しいです！流れるプール。

問8　将来的に新屋内温水プールに欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能

分類

プール機能の整備要望（スライダー・児童用・潜水用など）



回答

問8　将来的に新屋内温水プールに欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能

分類

A 50

前の用に子供と大人を分けてほしい。スライダーもシンプルなものでも小さくてもあったら嬉しい。プールではなく水遊びが出来る
ようなエリアもあるとより小さな子が楽しめそう(下から水が出る、シャワーのような水が出るやつなど)。プールの習い事を昔やっ
ていました。ご褒美にセブンティーンアイスを買う、というすごく思い出に残ってます。習い事も出来たらいいなと思います。娘が
もう少し大きくなったらさせたいです。

A 51
例に挙げられている親子で楽しめるプール・流れるプール等。近隣市町の公営プールは魅力があり設置している市の市民以外も多く
利用している現状は親子で利用できる施設だからだと感じています。

A 52 児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能。

A 53 上記のような子供たちが楽しめる施設。

A 54
25mあるいは50mのプールの設置(運動に重点を置いたプールの設置)。流れのあるプールの設置。人工波を発生させるプールの設
置。歩行訓練のできるような浅いプールの設置。

A 55
まさに例の通りで、活気のある街づくりを目指しているのなら子育て世代がよろこび集まる施設にすべきだと思います。できれば市
外からも人が集まる話題性がある位の施設を考えてはどうでしょうか？

A 56 オフシーズンに市外からも子連れが来るような話題性のある子供が楽しめるプールにしてほしい。

A 57 多くのシャワーが欲しい。以前は少なく汚れがひどかった。

A 58 幅広い年齢層が楽しめるスライダや歩行プールなどが出来る安全なプールを望みます。

A 59 清水町のように2種類のプールがあるといい。

A 60
見た目もポップでウキウキするような流れるプールやスライダーが欲しい。(他県では水の一生をコンセプトにしたような構成で
プールを巡らせるものもあるとか…)

A 61 年寄り向けの何か機能があれば…。もちろん幼児にも楽しく利用できるようなものがあえば…。

A 62 例と同じ考え

A 63 沼津のこどもたちのためのプールを作ってあげて欲しいです。(小・中学生が明日べるようなプールが望ましい)

A 64 すべり台などのエンタメ機能。

A 65 夏場だけでも屋外にも子供が遊べる位の小さなプールがあってもよいのでは。

A 66 児童用スライダー・子供の遊べる全天候型施設。

A 67
天候に左右されない一年を通してプールで遊べる様になったら良い。流れるプールとか親子・友達と一緒にいて楽しい場所。もちろ
ん体力づくりや水泳をしっかりやりたい人の為に25Mプールも必要だと思います。

A 68 大人エリアと子供エリアを分けたプールをつくって欲しい。

A 69 水中ウォーキングと水泳をするエリア分け。アクアビクス教室用のz-んなんかあるとなお良いかと。

A 70 泳げない子供たちが泳げるようになったり、又、将来この中からオリンピックに出る人がでるようになったら素晴らしい。

A 71 スイミングスクール

A 72
児童用プールやスライダーなどの、親子で一緒に楽しめる機能（これを取り入れてほしい）。三島市のすいすいプール、流れるプー
ル・スライダー・幼児プール・サウナ

A 73 ウォータースライダーか波発生装置、メインプールは老若男女が使用できる多目的で安全性の高いもの。

A 74 泳げないのでビート板を使用コースや歩行のみのコースが欲しいです。

A 75 流れるプール

A 76 スライダー

A 77 大人用・幼児用など、複数のタイプがあるとよいと思います。

A 78 児童用プールやスライダーなどとともに、入浴施設等もそなえ休憩できる所も欲しい。

A 79 波の出るプール。

A 80 大会などを催すプールにするべきである。

A 81 御殿場のふれあいプール玉穂のようなプール

A 82
足の不自由な人でも利用しやすいならプールを利用する人が増えるかもしれません。利用するのは児童ばかりではないかと思いま
す。清水町のわくわくみたいにシニアが安くなると良い。

A 83 小さな子供が安心して遊べるスペースがあるｔ助かります。

A 84 児童用のプール、流れるプール、子供達が遊べる遊具(スライダーなど）

A 85 児童用（幼児用）プールやウォータスライダーは必須アイテムかと思います。流れるプールも必要かも。

A 86 児童も安心して遊べる子供プール。50ｍプールでも子供も利用出来るプール。子供用スライダー。

A 87 周りの景色を見ながらプールで歩けるような25ｍプールでない形のプール（楕円とか）。

A 88
プールがないので遊べるプールは欲しいです。前は同じ場所に遊べるプールと普通のプールが並んでいたので、区別できるといいで
す。

A 89 浮き輪、アームリング、プール用紙おむつ使用可のスペース、売店、ジャグジープール。

A 90
流れるプールとかお茶温水プールとかバラエティ性のある行きたくなる機能があれば興味を持てるかもしれません。予約しなきゃ行
けない仕組みはやめてほしいなって思っています。

A 91 三島の市民プールのように流れるプールの導入と体力作りと遊びを分離するようなプール。

A 92 児童プールやスライダー、流れるプール等。女性専用の曜日や日付があると利用しやすい(健康づくりとして）。

A 93 もっと子供が利用できるものを活用して欲しい。

A 94 スライダーやサウナ、休憩スポット。

A 95 水泳競技等に活用出来る場を導入（飛び込み台等）

B

B 1 プールでウォーキングを楽しく出来る機能

B 2 リハビリ機能、サウナ

B 3 筋トレができる施設

B 4 トレーニング室の設置

その他機能の整備要望　（トレーニング・リハビリなど）



回答

問8　将来的に新屋内温水プールに欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能

分類

B 5 富士市民プールのような設備

B 6 コストの掛かる施設は民間に任せて、真面目な市民の健康維持に徹する方が良い。また、省エネにこだわった設備が良い

B 7 リハビリ温泉

B 8
プール後のシャワーの際、シャンプーを許可してほしいです。プールと関係ないかもしれませんが洗練された空間でカフェ、ブック
ショップなどがあり一日中スポーツと人との関わりが楽しめる施設がれば嬉しいです。

B 9 車椅子等でも使用できる、機能訓練ができる

B 10 ウォーキング専用レーン

B 11 障がい者の方も楽しめるプールがいいです。

B 12 高齢者でも安全に利用できる施設

B 13 健康づくり、体力づくりの相談ができる

B 14 ストレッチなどの運動施設

B 15 老年・身障者等でも無理なく体力づくりができるコーナーをプール内に作ってもらいたいですね。

B 16 防災教育用として水流を実感できるもの（人間が歩ける限界を体験）。水圧を実感できるもの。

B 17
障がい者が健常者に遠慮せずにのびのびと自分のペースで水泳を楽しめる配慮が欲しい。単なるレーンでの区分けのみでは不足。障
がい者専用の個別更衣室とシャワー室、予約なしで利用できること。障がい者向けの水泳教室の開設、水泳のスキル、リハビリ、水
中でできる筋トレ等。車椅子でプールサイドへ行けるルートの作成。

B 18 利用者が1階から使えるようにしてほしい

B 19 高齢者の運動機能促進やリハビリなどに活用できる機能

B 20
たぶん計画の中に入っていると思うのですが、ライフセーバーの常駐、保健センターにあるような骨密度測定や健康相談するとこ
ろ。

B 21 安全性

B 22 更衣室の床が髪の毛、水、ほこり等で不衛生で不快な為、クリーンを保つことができるような何か機能が欲しい

B 23 温水プール施設と併用して体を動かせる器具を設置(スポーツジム等)を作ってもらいたい。

B 24 親子が一緒に楽しめる機能

B 25 サウナ

B 26 温水を生かし植物園・動物園・足湯を楽しむ場所に・・・。

B 27 大きめのロッカー。

B 28 老人やいろいろな年代が交流できる場。

B 29 障がい者・高齢者も参加しやすい施設。リハビリも兼ねられるように。更衣室の別室。

B 30 トレーニングルーム

B 31 スライダー。軽食のエリア。水泳競技可能な施設。温浴施設＋サウナ。

B 32 老若男女が利用できる環境、また子供が遊べる空間を設けられたらたくさんの利用者が楽しめると思う。

B 33 体力づくりを年齢別に取り組める施設。プールだけでなくジム機能。

B 34 手作りの市(個人の趣味で作っている安いもの)

B 35 親子だけでなく、世帯で楽しめる機能

B 36
アリーナ内の体力作りの施設を使わせていただいているが、使用者が多く思うように設備を使用できない時もある。プール内にも体
力作りの設備があると良いと思う。

B 37 リハビリ利用

B 38 毎年の健康診断で運動をするようにとあるがそれとの連携。

B 39 箱根ユネッサンのように多くの人が楽しめる機能。観光客が施設を利用して旅を楽しめること。

B 40 高齢者、障碍者(子供含む）などの訓練を含むサポートができる整備と指導者の充実。

B 41 ジム、入浴施設。

B 42
リハビリ用に安全安心に歩けるコース。体育館が新しくなったので重複しないように（基本構想が体育館に当てはまるような気がす
る）。使用する人の能力や目的に合わせて安全に使用できるように考えて下さい。

B 43 大浴場、サウナ、広い休憩室

C

C 1 温水シャワー、髪の毛を乾かす設備、ウォシュレット付きトイレ

C 2 銭湯の様な施設

C 3 水着で入れるお風呂、ジャグジー

C 4 水着で入れる銭湯

C 5 サウナ

C 6 シャワーブースやパウダールームの充実、サウナ

C 7 サウナ、日光浴

C 8
昔はよく使いました  今は分かりませんがサウナが男女一緒でとても嫌だった思い出があります  男女別のサウナ また、昔は年寄り
ばかり多く、子供が遊んだり、騒いだりすると結構怒られたりしたので、子供とお年寄りが使える施設にして欲しい

C 9 プール後に入って帰れる入浴施設。

C 10 サウナ

C 11
体を温めるための数人は入れる浴槽(長泉町の温水プールにるもの)、太陽光をたくさん取り入れてほしい(壊す前のプールは天井から
も壁からも太陽光がはいってきました)、大きな窓から植栽や山の緑が見えたら気持ちいいと思います、利用料金を安くして多く通
えるようにしてほしい(ロッカーはお金が戻ってくるようにしてください)

C 12 外に足湯が欲しい。歩ける（手すり付きで）

温浴施設的な機能の整備要望　（温浴施設・スパ・サウナなど）



回答

問8　将来的に新屋内温水プールに欲しい機能等がありましたら、ご記入ください。
例：児童用プールやスライダーなどの、親子が一緒に楽しめる機能

分類

C 13 温泉施設

C 14 サウナがあればよい

C 15 サウナ機能。流れるプール・スライダーなど子供達が楽しめるもの。

C 16 ジャグジー

C 17 ジャグジー、サウナ。

C 18 入浴施設等。

C 19 サウナの併設。

C 20 サウナ

C 21
今人気のサウナ。若い人たちの興味をひけるのでは？と思います。女性にはちょっとしたCAFÉとかどうでしょうか？おしゃれな施
設になったら行く人も増えるのでは？と思います。

C 22 温泉やサウナ。

C 23 体を休めて温泉気分が味わえる。

C 24 お風呂

C 25 温度が少し高めの足湯的なもの。

C 26 サウナ・岩盤浴

C 27 温浴施設、サウナ

C 28 サウナ

C 29 室内・屋内、サウナ、温泉があったらよいな。

C 30 サウナ

C 31 体が冷えるのでお風呂、温泉などがあるといい。お腹が空くので食事・軽食が取れるといい。

C 32 サウナ

C 33 サウナがあったら行く回数が増えるかも。

C 34 サウナ室

C 35 サウナやジャグジー

C 36 歩くコース、泳ぐコースを別に。

D

D 1 大型バイク(400cc〜)も停められる駐輪場、多台数停められる駐車場

D 2 駐車場

D 3
ルール作り。年寄が話をしながら歩いているので歩くのに邪魔。何しに行っているのか分からない。話をしたいようなのでそのよう
な場所をつくってください。

D 4 省エネを考慮した設計

D 5 年齢にとらわれず皆が楽しめる(幼児・成年・高齢者)

D 6
多くは望まない。他地域に比べ沼津市はプール設備がないことを踏まえ、特に子供達を主体に必要とする人達の為の施設が必要と考
える。多くの機能は必要なく収容数(利用者)を主に考えてほしい。

D 7 長泉町みたいにいろいろな機能が欲しい

D 8 老人にプールや公園で楽しむ体力・気力もありませんので基本構想のとおりに進めてください。

D 9
運動のきっかけづくりを提供があった場合、その施設に行くことが容易な交通手段。車だけで行ける場所には車を持たない者は○○
になる

D 10 行ったことがないから内のことはわからない

D 11 間口を広げて利用者が片寄らない施設であって欲しい

D 12 沼津市民が気軽に利用でき、楽しい思いが出来る機能。

D 13 どの世代が利用しても安全なものにしてください。

D 14 場所が少し遠いのでP(駐車場)を広くしてほしい。子供用・大人用と分けてほしい。

D 15 町内に優待券をもらいたい。

D 16 子供達が楽しめる、水が好きになるような楽しい場所にしてほしい。

D 17 親子が一緒に楽しめる機能。

D 18 問7の1,2,3全て必要。1,2,3は全てイコールである。

D 19 貸し切りできる日がある。

D 20
沼津市全域の市民が利用するためにはアクセスが難しい人たちが多いと思います。市役所周辺の駐車場の充足のみでなく、運動やイ
ベント施設での無料送迎バスやタクシー割引券などの送付をご検討いただきたいです。広報にチケット印刷、商店街との連携など幅
広い年齢、地域、職種の方が健康づくりを楽しめる取組を希望します。

その他要望　（駐車場・駐輪場など）



回答

A

A 1 売店

A 2 市民が使える周りの環境からみて自然の中でのBBQ施設など

A 3 売店

A 4 売店

A 5 売店、休憩場所

A 6 ご当地グルメや郷土品等が楽しめるエリア・施設で有り、防災時は市民を非難、収容出来る大型複合施設

A 7 休憩所、売店

A 8 ビュッフェやケーキバイキング、海鮮の食べ放題

A 9 可能であれば富士山、狩野川、沼津アルプスが臨める休憩所又は展望台

A 10
道の駅　産直市場があるといいです。それに温泉施設

A 11

売店が欲しい

売店が欲しい

A 12 飲食できる場所がほしい

A 13 売店が欲しい

A 14 休憩所がほしい

A 15 売店は欲しい

A 16 売店が欲しい

A 17 売店が欲しい

A 18 売店でおいしい物が売っているといいと思います。(たこ焼き、大判焼き、ピザ、お好み焼き)

A 19 自動販売機、ベンチ、少しの屋根

A 20 民間でもいいのでカフェ・自習室・コンビニ。

A 21 休憩所等が欲しい

A 22 すてきな一人用カフェが欲しい。

A 23 休憩場所を設計し、近くで子供達が集まり楽しめる場所つくり。

A 24 売店・カフェが欲しいです。

A 25 各学校とタイアップした売店やイベント学習など。

A 26 休憩所等が欲しい、売店が欲しい

A 27 休憩所(気軽に使いやすい)。広く清潔なトイレ(バリアフリーも)

A 28 おしゃれなカフェが欲しい

A 29 市民が利用できる市が運営する食堂

A 30
沼津の美味しいものをその場でも食べれるような沼津をもっと知って好きになれるスペースが欲しいです。名物だけでなく地元の個
人経営の店のものとかも置いてほしい。登山客向けに足湯とか。

A 31 休憩所等が欲しい(ぜひお願いします)、売店が欲しい(あったら楽しそうです)

A 32 休憩所等が欲しい、売店が欲しい

A 33 沼津らしい売店。

A 34 売店が欲しい。

A 35 沼津特産の朝市とかコーヒーショップなど。

A 36 売店や食堂。

A 37
エリア内だけではなくて外周の整備・利用者のプールに至るまでの道路整備(歩行者・自転車・子供達の)・歩道の整備を先がけて
やって欲しいと思う。必要だと考えます。

A 38 軽食の売店があるといいと思います。

A 39 高齢者、他世代の交流により高齢者のいきがい。ピンピンコロリが多くなる。医療費の軽減。

A 40 売店が欲しい。

A 41 付近にコンビニなどもないため、売店やキッチンカーなどが来れるスペースがあるとよい。

A 42 カフェ・おしゃれな

A 43 休憩所・売店

A 44 休憩所・売店が欲しい。

A 45 売店は欲しいですね。

A 46 売店。軽食スペース・休憩所。香貫山へのアプローチ→沼津アルプス。サイクルポート。

A 47 夏が暑すぎてウォーキングなどができないので、冷房完備の自由スペース。

A 48 売店・公園が欲しい。

A 49 月一でもいいのでやさい市あるといい。

A 50 売店と飲食、休憩スペースは必須。体育館の様にスポーツメーカーと提携したり、スポンサーになってもらうのも良いのでは？

A 51 休憩できるベンチ等の設置。

分類

問１０　問９でお示しした整備エリアの基本コンセプト案のほかに、あなたが考えるコンセプト案や、将来的に整備エリアに欲しい機能などが
ありましたら、ご記入ください。
例：サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい、売店が欲しい

売店・飲食店・休憩所



回答分類

問１０　問９でお示しした整備エリアの基本コンセプト案のほかに、あなたが考えるコンセプト案や、将来的に整備エリアに欲しい機能などが
ありましたら、ご記入ください。
例：サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい、売店が欲しい

A 52 1日過ごせるように飲食店の併設。

A 53 売店付きの休憩施設があるとよいと思います。

A 54 足湯、飲食店(グルメ)

A 55 真夏に涼しく休憩できる場所。

A 56 売店が欲しい。

A 57 すぐ近くにコンビニがあれば便利。ゴミ焼却場は必要→温水プールもあれば良い。この2つに絞った方が良いと思います。

A 58
隠れ家的なカフェ又はレストラン、若い方々がデートに利用出来るような少し遅い時間帯まで営業しているようなお店。香貫山をラ
イトアップして四季を楽しめるようなカフェやレストランや足湯など！

A 59 気軽に立ち寄れる飲食。

A 60 休憩所や売店、軽食が出来る場所が出来れば嬉しい。

A 61 気軽には入れる休憩場が欲しいです。

A 62 売店が欲しい→沼津でしか買えないもの。

A 63 カフェ、飲食店が欲しい。子供も遊び場が欲しい。

A 64 沼津らしさのある食堂Café

A 65 売店が欲しい。

A 66 EV車の充電設備の充実に伴う休憩所（宅配車等EV化が進むため十分な活用が出来ると思う）。

B

B 1 車で行って、現地で自転車で遊べるエリアがほしい。熱源を利用したバギーで周囲の山の散策が出来る施設。

B 2 山の散策コースは良いと思う。

B 3 香貫山ウォーキングコース、狩野川サイクリングコースの拠点としての休憩設備

B 4
自転車の町になるべく、サイクリングステーションなど伊豆方面へ向かう自転車の基地に関する施設
伊豆方面に行くサイクリストはだいたい焼却場の近くの道路を通ります。

B 5
沼津アルプスにクライミングをしに来た方向けに、クライミングウォールが欲しい。
(リード、ボルダー共に)

B 6 サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい

B 7 サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい、売店が欲しい

B 8 クライミングウォールが欲しい(建物の壁を利用して)

B 9 サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい、売店が欲しい

B 10 サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい、売店が欲しい

B 11 ランニング・ウォーキング等のトラックがあるとよい。

B 12
市民導線に配慮が欲しい。単なる焼却炉周辺エリアの整備だけでは人は集まりにくい。例えば狩野川河川敷の緑地公園化整備を並行
で進めて総合体育館や駅周辺町なかエリア・沼津港エリアとをつなぐ。自転車・キックボード走行で行き来が可能な”散歩みち”を
整備し、人の往来を活性化する。要所に庵屋・トイレ・茶屋を設置すると賑わいが期待できる。

B 13 記入例は素晴らしい。施設を1周でき高い所から見下ろせる周遊コースで現存する香貫山ハイキングコースと接続すること。

B 14 沼津市の自然・観光資源として現時点でも力を入れている沼津アルプスやサイクリングと結びつける機能

B 15 キャンプ施設(温水・温泉を活用した物)。イベント(マルシェ・フェス等)が出来る施設。

B 16
基本的にもともとはかなり閉鎖的なエリアのイメージだったので狩野川・香貫山を含めた景観を取り入れた開放的な施設・エリアと
して、ウォーキング・サイクリング・水泳の中心的な位置付けとしたい。新体育館とのコラボも検討したい。

B 17 香貫山周辺の整備が不完全の為まずそれから。

B 18 サイクルポートが欲しい(すごくいいと思う)。近くにディスカウントショップetc買い物できる施設があったらいいな。

B 19
整備エリア全体を散策しながら公園に通じる歩く用の道(ウォーキング)が欲しい。所によっては草花があったり桜の木があると楽し
みが広がる。

B 20 例と同様。

B 21 デジタル技術の活用を使用しつつ沼津らしさ。問9の1のイメージ。

B 22
公共施設のため、使用時間やルールが決められているので、仕方がないと思いますが、一般のジム施設のように夜間の利用枠を広げ
ていただけるとありがたいです。プール⇔ごみ焼却施設というイメージの枠にこだわらずフリーマーケットワークショップなどのイ
ベントを増やし、理解と交流の場になれば利用しやすい人が増えると思います。

C

C 1 水着で入れるサウナ。できれば夫婦でも入れるように性別分けがないようなものが望ましい

C 2
高齢者が体力作りやお友達交流できるような遊具を備えた憩いの場。
沼津には遊具が充実した公園がないのであると良いです。

C 3 水着や帽子、飲み物など買える売店あると助かる。

C 4 岩盤浴

C 5 長泉の健康公園と三島の温水プールを掛け合わせたイメージが理想

C 6 屋外プールが欲しい

C 7 温泉

C 8
エリアの印象は何ができても簡単には変わらないと思う。人がたくさんくるには、その周りの民間施設が変わる必要がありそう。
むしろ学校とかの集約の方が場にそぐいそうな気も。プールは廃熱利用としてよいかもですが、それ以上の期待はしないかな…。た
だ、富士のプールには近隣の学生生徒は集まってると思うので、そういうイメージなら整備を盛るしかないかも。

C 9 入浴施設が欲しい

C 10 第三セクターによるスパ施設などで人気の施設として欲しい

新屋内温水プールへの整備要望

サイクリング・ウォーキング・ハイキング



回答分類

問１０　問９でお示しした整備エリアの基本コンセプト案のほかに、あなたが考えるコンセプト案や、将来的に整備エリアに欲しい機能などが
ありましたら、ご記入ください。
例：サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい、売店が欲しい

C 11 富士市のように日帰り風呂の施設をつくってほしい

C 12 日帰り温泉施設が欲しい

C 13
採暖室を設置して欲しい。私は週に2回くらいプールで泳ぐのですが冬場体を暖めるところがないと家に帰って足がつるとか寒さが
ぬけない○○です。今はプールを作ると必ず採暖室が公共の施設に必ずあります。よろしくお願いします。

C 14
あえもこれも取り込むとインパクトの少ない施設になりがち。極端な考え方としては公園予定の土地があるなら残部温水プールの施
設にしてしまう位でないとインパクトは期待できないと思います。市外でも話題になる位でないと埋もれてしまいます。

C 15 大きい入浴施設(男女別)

C 16 プールだけでなく温泉。

C 17
プールの他に浴場があるといい。静岡市の沼上はプール、お風呂、食事、フィットネス（体操・ヨガ）などても充実していていい。
広い駐車場。

C 18 問8に書いたものと同じ。

D

D 1 桜など四季が感じられる植樹をして欲しい

D 2
バスケットコートが欲しい
ハードコート

D 3

いままでやってきたことや、他の市でもやっているようなことでは変わりはないと思う。
子供世帯が集まれるような設備はもちろんだか、大人や高齢者でも行きたくなるような設備がほしい。
大人も子供みたいに楽しい事をしたくても、子供がいない世帯、大人だけでは気恥しさがあって出来ない。大人が堂々と遊べる施設
がほしい。(勝手なこと言ってすみません)

D 4 小田原のごみ処理施設には植物園があったと記憶しています。そのような施設が沼津にもあったらよいなと思います。

D 5 気楽によれるエリア(沼津市民以外の人たち)

D 6
例に挙げられているものは必要だと思います。雨天でも利用できる運動施設・公園など。周辺の道路整備。現在決められた時間での
ごみの持ち込みとなっていますが分別機能をもった時間外対応のごみ収集機能。

D 7 雨天時に子供も大人も遊べる公園施設。

D 8
香貫山が高尾山のようになったら素敵です。せっかく富士山もあるので映え写真を撮ってもっと沢山の人に来てもらえるようにして
は？

D 9 障がい者・高齢者が安心して参加できる施設。

E

E 1 ごみ焼却のイメージを明るい、きれいなイメージの場所に。リサイクルショップに家族で楽しめるエリアを併設。

E 2
徳島県上勝町と同様のゴミステーションが欲しい。コスト、教育、環境にも良いし、市民が車で都合の良いときに捨てられるのも良
い。これは、高齢化社会だからこそ車で捨てに行けることは良いと考える。マイナンバーカードを上手く利用すれば、市民限定とか
マナー違反も防げるはず。そのような先進的な取り組みを沼津市にはして欲しい。

E 3 広島の「見せる」ごみ処理場、市民に応援してもらえるような施設、エネルギーの再生・発電

E 4
生ごみは分別して回収し堆肥として利用する(例：藤枝市)(焼却施設の負担を減らし、沼津市の目指す循環型社会にも添うものと思い
ます)

E 5 先端技術も10年たてば最新ではなくなる。目先の発案は避けるべき。

E 6 7世代先までを考えた循環システム。

E 7
私は少ない年金で工夫をして生活しています。ゴミを出す日に車で走っているときれいな毛布や布団を見ると車を止めて欲しいと思
う事しばしばです。あんな布団や毛布を燃やしてしまうなんてと思う。洗って売ってくれる方法がないでしょうか。

E 8 楽しみながらエコが学べる場所。

F

F 1
外観も綺麗に。クリーンセンターの外回りにツツジが植えてありますが、初めは綺麗でしたがツルが繁殖してツツジを覆い被さりと
てもだらし無く、環境に無関心・無管理と思われるので、単純に見た目をいつも綺麗にして下さい。

F 2 しっかりした規模の駐車場・駐輪場

F 3 様々な年代が集まって過ごせる所。

F 4 無料駐車場

F 5 立地を考えると集客の方法をもっと検討すべき。周辺の公園整備や駐車場、商業施設との連携が、必要。

F 6 設立だけでなく利用促進やイベントの運営とそのアピールをお願いします

F 7 機能性

F 8
小池礼三さんや岩崎恭子さんなどオリンピックで活躍した人がいるのに文化として定着していない。そういう偉人を告知できる施
設。

F 9 土砂災害警戒区域である香貫山の整備が必須！

F 10 正直、何故今迄の場所に作り直すのか解らない。例えば愛鷹の山のあたりに作ればよいと思いました。

F 11 大駐車場

F 12 災害発生時の復旧の拠点ならびに避難所

F 13 有料駐車場での収入をあげ香貫山の整備に充てる

F 14 トイレがあるとよい

F 15 常に人が集まる場所、駐車場の充実

F 16 駐車場の整備、エリア全体が暗すぎてよろしくない。

F 17 災害時の一時的でも良いので避難所(体育館のような施設)・ホールにしておけば多目的に使えると思います。

F 18 海について知るスペース(潮の流れなど)。沼津近海で見ることができる魚のミニ水族館など。

F 19 香貫山の整備をしてほしい。

F 20 各種展示エリアが欲しい(絵画・草木・趣味など）

その他（駐車場・駐輪場）等

新ごみ焼却施設への整備要望

憩いの場・公園



回答分類

問１０　問９でお示しした整備エリアの基本コンセプト案のほかに、あなたが考えるコンセプト案や、将来的に整備エリアに欲しい機能などが
ありましたら、ご記入ください。
例：サイクルポートが欲しい、休憩所等が欲しい、売店が欲しい

F 21 下香貫方面(沼工側)からの道路が狭いため道幅を拡げてアクセスを改善して欲しい。

F 22 災害時の津波からの避難エリア。防災グッズ備蓄された公園など。

F 23 防災の視点で役立つ機能があったらいいと思います。

F 24 成長の早い単種類の花木の小さな群生・根元に花壇。ジャカランタ(清水駅西口、熱海)、河津桜。

F 25 無料駐車場

F 26 駐車場の充実。

F 27
沼津市が観光の目玉としている「ラブライブ」とのコラボ。香貫山を散策後にゆっくりすごせる銭湯の設置。ゴミを活用したアスレ
チック(遊具)の設置。

F 28 安全で気軽に行ける場所にしてほしい。

F 29 バリアフリー

F 30 静岡県若しくは倒壊最大のプロジェクションマッピングの会場を作れば良き。

F 31 入浴施設

F 32 運動施設、下山後のシャワー設備。

F 33 ゴミを堆肥にたり、再生したりする設備。

F 34 施設のある場所が郊外なため車のない人でも利用しやすい交通手段を考えてほしい。

F 35
どの公園へ行っても車の人が多いので、駐車場が空いてないと利用できないことがあります。沢山停められる駐車場（無料）が欲し
い。ドッグラン、犬の散歩コースがあるといい。

F 36 広い駐車場

F 37 入浴施設が欲しい。

F 38 防災公園など安心して集まれる所。売店やトイレも安全であるように。

F 39 大人から子供まで使えるアスレチックがあるといい。市営球場のようなストレッチ設備（つかえてないけど）。

F 40 コンセプトにこだわるべきものではない。安全安心、エコ経済性全てを満たす事がコンセプトにすべき。

F 41 位置的に交通の便（公共）が悪いので、駐車スペースを拡大して欲しい。

F 42 問5に記入したが防災・災害時に役立つスペース。無料の持ち込み可能なゴミ分別収集所の設置。

F 43 全世代が使いやすいトイレ。



回答

A

A 1 ドッグラン

A 2
静岡市駿河区の森下公園のような遊具は子供が1日いても飽きないと思います。沼津市は遊具で楽しめる公園が本当に少なく子ども
たちがかわいそうです。お母さんたちも子供が沢山遊んでくれたらとても助かると思います。ぜひ整備をお願いしたいです！

A 3 木があって木陰で休むベンチ、広々した芝生。遊具などはいらない。

A 4 自然を活用した散歩コースなど

A 5 しっかりと分煙された喫煙所

A 6
足湯がある公園
例　ゆらっくす公園など

A 7 アスレチックコース

A 8 水遊びが出来る公園

A 9 巨大な遊具と水遊び

A 10
遊具が整備されていて災害時にはその遊具が防災時に必要なベットや休憩設備になり地下に設置された電源、飲料水、食糧備蓄、大
型テント、非難テントや組み立て式の入浴システム等の防、災害対応用品が組み込まれた他の県、市には無い設備が充実していて多
くの市民が非難収容出来る多目的公園

A 11 芝生で遊具のある公園

A 12 ボール遊びが出来る広さの公園

A 13 屋内公園、ゴーカート場、ゲームセンター併設

A 14 芝生で家族で寝転べてお弁当が食べられる。時間がゆっくり流れる。ペットはお断り。

A 15 狩野川、香貫山と調和した自然を楽しめる場所。

A 16 水遊びが出来る公園。

A 17 野外ステージやイベントごできるもの

A 18 巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、駐車場がある公園

A 19
水場があって、夏は水遊びができる。その他、季節ごとに花を咲かせる植物を植えて、年中何かしらの花を楽しめる公園。水場はビ
オトープになってても良いと思う。

A 20 子供たちが、遊ぶ所が減ってるとたまにニュースで聞くので元気に遊べる所を作ってほしいです。

A 21
休憩スペースの確保

A 22
バスケット、フットサルなどができるハードコート
屋根があるとなお良い

A 23
遊具があり、木陰又は日差しを遮ることができる場所。
駐車場

A 24
子供が安心して楽しめる公園
水遊び、遊具

A 25 ボールで遊べる公園

A 26 簡単な遊具やベンチで、大人も子供もくつろげる公園。

A 27
ペットと散歩が出来る公園

A 28 ドッグラン

A 29 イベント開催できる公園。使える公園。

A 30 休憩できるベンチのある公園

A 31 きれいな芝生とところどころに木陰を取り入れた公園。そしてできれば水遊びができる公園。

A 32 巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園

A 33 きれいなトイレ

A 34 静岡市の県立美術館の前にあるおもいっきり広い芝生エリアがいいです。

A 35 水遊びができる公園

A 36 スポーツ施設、駐車場、売店、レストラン等併設

A 37 ドッグランが併設されている公園

A 38 水遊びができる公園、広さは最大限・遊具は最小限、シャトルバスの運行、地域における小公園の設置(避難場所)

A 39
公園というより芝生のエリア・ベンチのある落ち着ける場所でいいと思う。遊具を置くとすれば幼児に安全な滑り台くらいでいいと
思う。

A 40 遊具は多い方がよい。ないとただの空き地になってしまう

A 41 遊具がある公園。噴水などちょっとした水遊びができる公園。駐車場を広めに取ってほしい。

A 42 遊具(山を利用した施設)、樹木の配置(多目の)

A 43 バスケのゴールがある公園

A 44 遊具・駐車場の充実。

A 45 プールや施設の見学に行く前、または、後にすこしお茶をしたり軽食をとったりできる場所

A 46 狩野川の水族館があるといいです。

A 47 水遊びができる公園。富士山が見える。山登りの拠点。サイクリングの拠点、休憩所、売店などを備えた人が集まる公園。

A 48 落葉ない木々、トイレ、水が飲める水道施設

A 49 木・花・池(水)・芝生・ベンチ等の多い公園

分類

問１２　問１１で［1. 必要］［2. どちらかといえば必要］とお答えした方にお伺いします。
公園があった方がよいと思う方は、どのような公園施設が欲しいか、イメージがありましたら、ご記入ください。
例：巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

遊具・スペース（アスレチック・水浴び・芝生・ドッグランなど）



回答分類

問１２　問１１で［1. 必要］［2. どちらかといえば必要］とお答えした方にお伺いします。
公園があった方がよいと思う方は、どのような公園施設が欲しいか、イメージがありましたら、ご記入ください。
例：巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

A 50 日かげ、又は、屋根のあるベンチ

A 51 ボールなどで遊べるエリアが欲しい

A 52 遊具がある公園、水遊びができる公園

A 53 芝生で遊べるスペース・簡単な遊具・水遊び等出来る場所で、夏冬を考え50%のスペースが雨の日でも利用できる施設。

A 54 動物（犬など）散歩もできる公園。

A 55 子供が遊べる広いスペース

A 56
子供が遊べるゾーンやゆっくりと休みたい大人向けのゾーン等、ゾーン分けされた公園が周りを気にすぎることなく楽しめると思い
ます。

A 57 噴水がある公園

A 58 ウォーキングやランニング出来るような遊歩道を完備した周回コース

A 59
自然が豊かで、虫や生き物がいて虫取りなどが楽しめる公園。
山や川が近いので、それを活かした公園がほしい。
今は遊具がポツンとあるシンプルな公園が多いので、そんな公園があったら楽しいと思う。

A 60 ドッグラン

A 61 環境について学ぶことができ香貫山を含む公園としてウォーキングやサイクリングを楽しむ公園。

A 62 ペットと共に楽しめる場所

A 63 香貫山を含めたウォーキング・サイクリング者に対してのシャワー室の設置。休憩所も欲しい。

A 64 例に挙げられている以外として足湯などのリラクゼーション環境。

A 65 プールが苦手な人と一緒に出掛けてもプール利用している間楽しめる公園。緑多い癒されるような公園。

A 66 芝生の公園

A 67
ドッグランのある公園。芝生が広がりベンチのある公園(読書の出来る公園)。テニスが出来る公園。噴水のある公園。健康遊具のあ
る公園。

A 68 プールで遊んでついでに公園で遊べるのはいいと思う。

A 69 水遊びができる公園。

A 70 緑の中でくつろげる、動かなくてもゆっくりすごせるスペース

A 71 なんとなく毎日行ってみたくなるような公園。ベンチを防災に使用できるなど。

A 72 川の近くでスポーツたのしみたい。

A 73 犬も一緒に遊べるスペース(ドッグラン等)があるとよいです。

A 74 ちょっとしたアスレチックがあると子供が喜びそうな気がします。ドッグランがあれば犬と一緒に楽しむこともできそう。

A 75 水遊びの出来る公園。水の町なのにそういった公園がないので。駐車場のある公園はありがたいです。

A 76 ドッグランがあって遊具があるような公園。

A 77 遊具がある公園。噴水などちょっとした水遊びができる公園。駐車場を広めに取ってほしい。

A 78 暑い時に涼しさを感じられるようにきれいな水が流れる小川だったりミストシャワーがでる施設があったりするといいと思います。

A 79 足湯、遊歩道。

A 80 夏場に浅くて子供がおぼれない広い水場があったら良いなと思った。

A 81 水遊びが出来る公園。

A 82
例に示されているもの全て叶ったら嬉しい。子育て支援の場が少ない。静岡市から引越して来て、公園の少なさにびっくり。駐車場
のある公園が門池くらいしかないので、一日遊べるくらい充実させてほしい。

A 83 遊具が何点かあり、ベンチや水飲み場等あれば良いのでは。植樹して緑豊かな公園もいいですね。

A 84 遊具がたくさんある所。休憩スペース(屋根付き)。

A 85 プールの屋上にサッカーのできる設備。サッカーができる設備が長泉など充実しているが少なすぎる。

A 86 ペットを連れて散歩できるエリアがあって欲しい。

A 87 例の通り、遊具があり、水遊びのできる公園。

A 88 アスレチックのような遊びながら体力づくりができる公園。

A 89 遊具がある公園。水遊びができる公園。

A 90 水遊びができる公園。

A 91 広々とした緑があり、自然あふれる公園、水遊びもできると可。

A 92 ぶら下がる、背骨を伸ばす、筋肉を伸ばす等のもの。

A 93 散歩の合間に軽くストレッチできる器具（遊具？）が幾種類か設置されていると良いと思うことがあります。

A 94
巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。遊具がある公園
→年齢別（小さな子と大きな子が混ざると危ない）。ドッグランがある公園や散歩できる公園。動物とふれあいが出来る公園。面白
い自転車や珍しい遊具があるといい。

A 95 ウォーキングコースがある公園。

A 96 ドッグランがある公園、座れるのが多い公園。

A 97 面白い遊具、楽しく行うことが出来る簡単な体力測定器具の設置。

A 98 メイン遊具のある沼津の代名詞にもなるサスティナブルな公園。

A 99 水遊びができる公園。とにかく広くて散歩ができる公園。カフェも欲しい。足湯。

A 100 遊具があり雨の日でも利用できる公園。

A 101 水遊びができる公園。



回答分類

問１２　問１１で［1. 必要］［2. どちらかといえば必要］とお答えした方にお伺いします。
公園があった方がよいと思う方は、どのような公園施設が欲しいか、イメージがありましたら、ご記入ください。
例：巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B

B 1
雨の日でも利用できる、屋根のある公園。
ブースがあり、その中でキャッチボールや、サッカーのパス練習ができ、他の人の邪魔にならないような仕組みがある公園。
休憩エリアが広くないと親御さんが休めないため、そのスペースも確保したい

B 2 日陰が程よくあって暑さをしのげる場所がたくさんあるとよい

B 3 雨の日でも利用できる屋根付きの設備

B 4 雨の日でも子供が遊べる場所

B 5 雨の日でも利用出来る屋根のある施設

B 6 雨の日や真夏でも遊べる所

B 7 雨の日でも利用出来る全天候型公園など

B 8 イベントが出来る屋根のあるステージ

B 9
真夏でも過ごせるように冷房の効いた屋内があるといい
カフェなどあったら行ってみたい

B 10 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 11
広い駐車場、雨の日でも遊べる、遊具がある、
暑い日でも熱くならない遊具

B 12 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 13
水遊びができて、雨の日でも楽しめる公園
様々な遊具があり、低年齢でも楽しめる公園

B 14 熱中症対策の日除兼雨除けがあり、水遊びができる浅いプールがある公園

B 15 天候を気にせず遊ぶことができる公園

B 16 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園、散歩できる遊歩道

B 17 直射日光を避ける屋根のようなものが公園のどこかにあればいいかなと思います。

B 18 子供・親が集まれる雨でも利用できるといいと思います。

B 19 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 20 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 21
巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、雨の日でも利用することのできる屋根のある公園、ハイキング・サ
イクリング途中で休める所、公衆トイレ

B 22 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 23 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 24 例に挙げていることです

B 25 屋根のある公園

B 26 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 27 屋根のある公園

B 28 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 29 問9にある、雨天時に子供も大人も遊べる公園

B 30
問9基本コンセプトが盛り込まれた実現できるもので安心安全でコストが低く抑えられ容易に維持できるもの。雨天時、ペットを散
歩させる周回路があるとうれしい！

B 31 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 32 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 33 防災上の観点からも屋根のある公園は良いかもしれません。

B 34 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 35 雨の日でも利用できる屋根のあるもの。多くのベンチ。広く清潔なトイレ。安全重視。

B 36 巨大な遊具と水遊びと雨に日でも利用できる公園（とにかく子供がたくさん集まる雰囲気）。

B 37
遊具は必要ではない。雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。自然が感じられる公園で、沼津アルプス等の出発地になる
ような公園にしてほしい。

B 38 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 39
雨の日でも利用することのできる屋根のある公園も欲しい！小さな山があったり木陰がある公園（暑くても遊べるとよいです。ミス
トシャワー・噴水・ジャブジャブ池とか）。子供が気軽に探検できるような感じがいいです。緑が残っているような。

B 40 駐車場のある屋内型(屋根のある)遊び場。

B 41 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 42 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 43 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 44 屋根のある公園(一部)

B 45 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 46 お弁当をもってプールで遊んでから公園で食べれたら良いと思います。屋根はぜひ欲しいですね。

B 47 水遊びができ、屋根のある公園。小動物にふれあうことができる公園。ペット可の公園。

B 48 沼津に欠けているチャンとした美術館が欲しいですね（屋根のある公園の中に）。

B 49 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園(すごくいいと思います。)

B 50 雨の日でも利用できる公園。ぼんやり座ってるだけでも邪魔にならない公園。

全天候型（どんな天気でも遊べる）公園



回答分類

問１２　問１１で［1. 必要］［2. どちらかといえば必要］とお答えした方にお伺いします。
公園があった方がよいと思う方は、どのような公園施設が欲しいか、イメージがありましたら、ご記入ください。
例：巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 51 いつでも楽しめる様に←（雨の日でも利用することのできる屋根のある公園）

B 52 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

B 53 雨天利用が一部できるような施設であるといいと思います。

B 54 子供が安全に遊べて屋根のある公園。

B 55 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。芝生の公園。

B 56 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。

B 57 雨の日でもランニング、ウォーキング、散歩ができる回道路。

B 58 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。

B 59 雨の日でも利用することのできる公園があると助かります。夏の暑い日でも日差しを遮ることができるので。

B 60 イベントが出来る公園、屋根付。

B 61 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。

B 62 屋根があり、車が駐車できる公園。

B 63 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。芝生の公園。

B 64 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。

B 65 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。

B 66 水遊びができる公園。雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。ピクニックが出来るような芝生が広い公園。

B 67 雨の日でも利用することのできる屋根のある公園。

B 68
暑い日がとても多いので、屋根があるベンチがたくさん欲しいです。すずしくなれるよう霧状の水が上から降ってくるような場所が
あるといいです。

B 69
市民のイベントが中心部に集まりがちなため、屋外イベントもできるような屋根、トイレ、水回りが整備された公園を希望します。
また、イベントでの施設使用料、駐車場料金は今後も可能な限りセーブしていただきたいです。

C

C 1 老若男女がゆったりと寛ぐことの出来る公園

C 2 緑いっぱいで子供からお年寄りまで散歩できるといいなー。

C 3 周辺住民の理解のもとに利用できる公園

C 4
子供が小さい頃は、公園はお年寄りがゲートボールをしたりして、子供は中々遊べませんでした 読書をしたりお弁当を食べたりでき
る公園が欲しいです

C 5 年齢を問わず、幼い子の遊び場となったり、大人も散策やランニングができるような公園

C 6 あしたか公園は設備がなくても賑わっている。子供も大人も遠慮なく遊べる広い場所がほしい。

C 7
中年男性が一人でも違和感なくいられる、家族連れのこども達が安心して楽しめるを両立しているような空間がある程度分かれてる
ようなおしゃれな公園

C 8
小さな子供から大人まで利用できるとよい。遊具がある公園が減っているので大勢でも利用できる遊具がよい。運動する大人には運
動器具も置いていただけるとうれしい。

C 9 市民が気軽に利用できること、小さな映画館もいいと思う。

C 10 ゆったり出来る、すばらしい遊具はいいですから、広々くつろげる芝公園がいいです。

C 11 ジュースの自動販売機がある公園

C 12 子供etc弱者が安心して遊べて、ここに来てよかったと思われる公園にしてほしい！

C 13 散歩の出来る遊歩道があるといい。

C 14 子供連れがプールと公園で一日つぶせるくらいの大きさが欲しい

C 15
プールのあと(泳がない人でも)遊べたり、一休みできる公園があるとより楽しいかなと思います。遊具はあまり大きすぎず安全性の
高いもの、お年寄りものんびりできるような公園。

C 16 バーベキュー施設がある公園

C 17 富士市民プールみたいな所。

C 18 安心してお弁当を食べることが出来るような公園

C 19 災害時に対応できる公園。

C 20 親子で遊べる時期は子供が小学生低学年位迄なのでそれなりの施設が欲しい。

C 21
子供からお年寄りまでが安心・安全に楽しめるよう、遊具のエリア・ゆっくりお話ができるようベンチや机・みんなで座れるような
屋根の東屋のエリアと分けてほしい。水遊びが出来たら子供たちは喜ぶと思います。日光浴や人の声を聴いたり、気分転換にお散歩
したいと思える公園が素敵だなと思います。

C 22 災害の際にも活用できる公園

C 23 幼児～小学校低学年生用の親水公園。大き目の屋根付きベンチ。軽食売店等の設置。

C 24 沼津には子供達が遊べる広い公園がない様に思います。上記のような公園が出来ることを望みます。

C 25
地元の住民が気楽にいくことができる公園(美しい)。雑草のない公園。桜が楽しめる公園。近未来を想定した美しく安心・安全な公
園。

C 26 片浜公園のような幼児が使える遊具と小学生も遊べるアスレチックがあるといい。

C 27 イベントが出来るような場所や大人が少し運動出来、丘があったり、緑いっぱいの公園がいいです。

C 28 遊具より、椅子や軽めのテーブルが多い方がよい。緑を見ながらお話が弾むと思います。

C 29
大きな遊具など維持費がかかるものより危険が少なく雨でもお弁当を食べれるスペースがあったり、年代をこえた交流の出来る公
園。

C 30 ゆっくりできるテーブルがありといいかも！

C 31 近くに保育園があるので園児も遊べる・弁当なども食べれる屋根付きの場所があるとよい。

多世代利用に関する要望（子供でも安心・高齢者も使えるなど）



回答分類

問１２　問１１で［1. 必要］［2. どちらかといえば必要］とお答えした方にお伺いします。
公園があった方がよいと思う方は、どのような公園施設が欲しいか、イメージがありましたら、ご記入ください。
例：巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

C 32 周辺環境との調和と緑ある公園があったらいいなぁと思います。

C 33
小さな子供がいても行けるよう、駐車場や大きな(体を使う)遊具・トイレ(数多めに・バリアフリー・おむつ替えシート)・高齢者で
も行きやすい工夫・遊歩道・水遊び・自然とのふれあい(樹木や花など)、そしてそれが「整備されている」ことが重要だと思う。

C 34 自由に出入りできる施設。

C 35 発災時に広域避難場所として活用できる機能と面積を備えた公園。

C 36 散歩ができるような公園。遊具があっても子供が遊ばない。

C 37 公園に行っていつも癒されたい。

C 38 危険ではなく子供の体力づくりになる公園。

C 39 噴水を見ながらほっと一息つける、木陰とベンチのある公園。自動販売機があると嬉しい。

C 40 一年中いこいの場であって欲しい。安心して小さな子も来れること。

C 41 親子で利用できるような施設

C 42 エコな利用が出来ている施設

C 43 小さい子が遊べる公園

C 44 誰でも(老若男女、体の不自由な人などみんなが楽しめる空間でよい）楽しく過ごすことができる広場。

C 45 子供だけでなく、大人も子供も利用できる施設にしたらよい(グランドゴルフ等)

C 46 木陰があり、遊具があり、大人も子供ものんびり楽しめる公園。夏の暑さの中でも涼める公園。

C 47 老若男女が楽しめる公園。

C 48 大人、子供が楽しめる場所作り。

C 49 幅広い年齢層が楽しめる公園。ゆるい足つぼマッサージ(の石）を踏みながら沼津を知るコース。

C 50 年代別に利用できる遊具があると良いと思います。

D

D 1 駐車場が広くて、子どもを連れて行きやすい公園

D 2 香貫山自身を大きな公園として考えるべきでは。

D 3 駐車場の充実

D 4
どちらでもよいですが…
公園にするなら(プールもそうだけど)ある程度近隣と比べて拠点性のあるものにしないと難しいように思う。ポツンとしてるので。
駐車場があって遊ばせられる公園は、門池公園の例を見ても人気があるとは思います。

D 5 駐車場完備、避難地にもなる

D 6
沼津市は以前から思っていたが、何をやっても最初だけ、あとのフォローが無いしバックアップもないので、せっかく良い材料が
あっても生かしきれない残念なところがある。公園もありきたりなものでなく香貫山を生かした一大プロジェクトを立ち上げてほし
い。

D 7 防災公園

D 8 狩川堤防・市民体育館、香貫山などと合わせて回遊性のある人のつながりが出来る様にしてほしい。

D 9 花見

D 10
ゴミとして出された木材で遊歩道を造ったり、ごみを肥料として農園を造り野菜を育ててできた野菜を公園の中に、造設されたレス
トランで使用するというそんな公園ができたらうれしいです。

D 11 狩野川が近いので、いざという時○○もできないので公園が整備されても意味がない。

D 12 そういうところに公園はいらない。

D 13 災害の時も利用できるように

D 14
沼津には快適な公園が少ない。駐車場・景観のすばらしさに欠けた児童公園が大半。町中の公園はただの防災倉庫置き場である。遊
具はさび付き補修されず撤去されるばかり。青い芝が広がる憩いの場が欲しい。特別な設備は必要ない。きちんと手入れされた安心
してくつろげる空間が欲しいだけ。

D 15
私はほとんど毎日香貫山を歩いて体調維持に努めています。高血圧気味と言われた体が血圧115～125くらいで安定し医師に褒め
られています。香貫山周遊の一助になるとよいですね。器具よりも体を動かし香貫山の展望台を増やしてください。

D 16 憩いの場で無料休憩の出来る建物。出来たらシャトルバスも。

D 17 駐車場が広いこと

D 18 災害時に避難所として使えるよう「防災公園」を是非作って欲しい。長泉町や富士市には既にあります。

D 19 駐車スペースのある公園が少ないので車で行ける公園があるとよい。

D 20 無料駐車場のある公園。

D 21 何もない公園。

D 22 コンビニを置いてほしい。

D 23 清潔感が保たれる公衆トイレ。

D 24 花や木があり、ゆっくりと歩ける公園。

D 25 季節を感じられる植物が1年を通して楽しめる。

D 26 遊具は要らないのでイベントなどができる広い芝生の公園。例えば辻堂海浜公園。駐車場も多めに欲しい。

D 27
温水プールという発想が古い！地元の人だけでなく、沼津港とのアクセスのよい利便性を活かし、観光客も利用出来るような施設に
すべき！プールではなく温泉タイプが理想。

D 28 家の中ばかりいないで外の空気を吸って毎日を楽しく過ごせるように。

D 29 粗大ごみとして収集した物を再生、加工したものを活用できる公園施設（販売だけでなく）、利用できる施設など。

D 30 広い駐車場。清潔なトイレやベビーベッド。

その他（駐車場・駐輪場など）



回答分類

問１２　問１１で［1. 必要］［2. どちらかといえば必要］とお答えした方にお伺いします。
公園があった方がよいと思う方は、どのような公園施設が欲しいか、イメージがありましたら、ご記入ください。
例：巨大な遊具がある公園、遊具がある公園、水遊びができる公園、雨の日でも利用することのできる屋根のある公園

D 31 緑と水の豊かな公園（沼津に関わりのある木や草花とその解説があると嬉しい）。

D 32 沼津は公園が少ないので合った方が良い。

D 33
色々な遊具や動物等、近隣の市に比べ沼津市の公園は寂しいものが多く感じます。駐車場も広く、行きたいと思える公園が欲しいで
す。

D 34 駐車場、着替えをする場所。大人が使える遊具（高齢者も使える）。

D 35 日を設定し、イベント（中央公園で行っている様なもの）を行う。

D 36 パークゴルフ場

D 37 お花がある公園があると人が来てくれそう。

D 38
雨水は全て浸透（敷地内で処理）。排水は現排水路ではなく先の増水しない遠方に持っていく（数値がウレタンではなく現状を●、
河川管理者と解決策を考えて下さい。

D 39 足湯



回答

A

A 1 プールを大きくして欲しい。波の出るプールとかスライダーとか

A 2
外で遊べる時期が少なくなっているので(猛暑や冬など)、わざわざ公園を整備するのであれば、プールの機能を充実させた方が良い
と思う。
公園まで作ると、天気が良い日は駐車場の混雑が予想されるから。

A 3 プール、浴場として充実させてほしい

A 4 長泉町みたいなプール施設が欲しいです

A 5 0

A 6 公園より日帰り風呂の施設を希望します。

A 7 年代別に入れるプール。若い人は将来性、中年は健康のため、老年はリハビリ等。

A 8 公園ではなく、日帰り温泉施設をつくって欲しい

A 9 プールの横の室内にトレーニングルームをつくって欲しい

A 10
プールに特化して多目的プールが欲しいです。公園は内容によりますが、プールに来た方が公園施設を積極的利用するとは思えませ
ん。

A 11 そこらへんにあるのでプールを大きくしてほしい。

A 12 近くにプールがあり香貫山もあるので特に必要ないと思う。

A 13 プールを必要とすれば駐車場は必須。スペースがあるとは思えない。

A 14 公園は公園でつくって欲しい。プールを皆が楽しめる場所にしてほしい。

A 15 公園として活用する人が多くないと予想します。沼津市の財政を考えるから。

A 16 各種さまざまなプールや売店の充実・家族で一日過ごせる様なレジャー施設くらいのプールをつくって欲しい

A 17 プラントの熱利用で入浴施設等を併設。

A 18 公園をつくる敷地の余裕があるか疑問。駐車場を広く取った方がよい。

A 19 プールの充実。

A 20
せっかく新規でつくるのなら市外からも人が来るような話題性とインパクトのある施設を作ったら良いと思う。公園もプールもある
が両方とも中途半端でどこにでもあるようなものを作るのはもったいない。公園の分までプールにして大きなプール施設だけにした
らどうでしょうか？

A 21 できるだけプールを大きくした方がよいと思う。どっちつかずの施設にならないようにしてほしい。

A 22 プールを(数を増やす)方が良い。

A 23 公園ではなくプールを大きくして欲しい。駐車場を大きくしてほしい。

A 24 屋内・外が行き来できるプール公園のイメージ。

A 25 サッカー場が欲しい。

A 26 プール内での楽しめる機能を多くした方がよい。

A 27
沼津には大きなプール(屋内)がないので子供が小さいときは三島まで行っていました。夏になると富士のマリンプールです。市内に
大きなプールがあればいいのになぁとずっと思っていました。この機会に様々な施設をつくるのではなく立派な１つをつくって欲し
い。

A 28 プールがあればよい。

A 29 公園整備維持費用を焼却施設の機能向上に充ててほしい。

A 30
温水プールを使用する年齢層と公園で子供を遊ばせたいとする年齢層(子供9が違うと思うのでプールならばそちらに特化し、市の公
園を作るのであればｚ他の土地を考えた方が良いと思う。

A 31 公園ではなくプールを大きくして欲しい

A 32 公園ではなくプールを大きくして欲しい。

A 33 公園ではなくプールを大きくして欲しい。

A 34 プールがきちんと整備されていたらそれで良いと思う。

A 35
プールを充実させる。公園はそれなりにあるからここには不要。サイクリングやウォーキングの人達用に足湯とかあたら良いかも
（ちょっとした東屋程度）。

A 36 プールを大きくして欲しい。

B

B 1
場所が良くない。殆ど清水町だし、わざわざ行く場所ではない。先述のゴミステーションとかのほうが市民としては喜ばしい。公園
ありきの議論はしないで欲しい。

B 2 お金のムダ！利用する人が限られている。本当に必要なのか。ムダ！

B 3 駐車場の確保はできるのか？近隣の方だけの利用になっては意味がない

B 4
立地的に公園として魅力的でない。プールを大きくして小中学生・高校生の水泳の授業に使えば1年間を通して水泳の授業ができ各
校のプールをなくして別のことに使える。

B 5
場所的に利用者がいない。あしたか運動公園のような広い公園ならば自動車でもいけるが中途半端の広さではわざわざ作る必要がな
い。初鹿野氏の設備を作ってほしい。

B 6 そもそも行きづらい場所にわざわざ作る必要なし。

B 7 今住んでいるエリアより遠いので使用することは無いと思うので

B 8 各地区に設置して欲しい

B 9 場所的に駐車場も狭く、市民が公園があるなんてことを知らないのではないか。場所を市民に知ってもらう必要がある。

B 10 公園と現在の住所が遠くて利用することは無いと思うから。

B 11 場所的に利用する人は少ないと思います。

分類

プール・温浴施設等の整備が優先

問１３　問１１で［3. どちらかと言えば必要ない］［4. 必要ない］とお答えした方にお伺いします。
公園がなくても良いと思う方は、その理由をご記入ください。
例：公園ではなくプールを大きくして欲しい

立地・場所が悪いため利用者が限られる



回答分類

問１３　問１１で［3. どちらかと言えば必要ない］［4. 必要ない］とお答えした方にお伺いします。
公園がなくても良いと思う方は、その理由をご記入ください。
例：公園ではなくプールを大きくして欲しい

B 12 公園を利用する人が少ない為、屋内で楽しむ施設の方がいいと思う。

B 13 近くに公園があるが、利用されているように見えない。

B 14 利用者が少ないと思う。

B 15 エリア的に利用価値が少ないと考えられる。

B 16
香貫山の裏側で立地条件が悪い→公園を積極的に使う人は多分いないのでは。中瀬町に住んでいますがプールにはいきますが公園に
はどんな公園か分かりませんが、多分子供も行きたがらないのでは。

B 17 場所へ行くのに交通が不便ではないかと思われる。

B 18 利用する事がない。

B 19
施設の場所は山の麓に整備計画を検討しているが、日が沈むのも早く、民家も少なく、人通りもない。子供達が遊ぶには不安があ
る。もし公園を整備しても警備が必要、又維持管理は市が行って欲しい。かと言ってプールを大きくするのも反対。旧温水プールの
広さで良い。

B 20 公園を増やす事は賛成ですが、場所が良くない。車が無ければ行けない。

C

C 1
公園の管理は、現状のクリーンセンターを見ると出来ないと思う。クリーンセンターの回りはいつも雑草でボサボサになっているか
ら。

C 2 公園を造ってもしっかり整備管理するか問題がある。

C 3 維持管理がたいへんと地域的に見てそこまでいかないのでは。又、他に公園があるので。一定の人しかプールは使用しないので。

C 4 くだらない公園はいらない。管理・手入れが大変。

C 5 あの場所に公園をつくると雑草・虫・ヘビなど管理が大変。富士マリンプールに並ぶほどの施設を。

C 6
プール利用の親子・老人などは公園を利用しない。沼津には大小含めて公園が沢山見かけるが、どこもごみ捨て置き場や芝や草など
で手入れされていない公園が多く、手入れできないのなら無い方が良いと思うところが多く見られる為。

C 7 使用しない。

D

D 1 八重・外原・隣接する清水町にも公園はあるので十分。ここに施設があるのかと思えるような緑豊かな景観にして欲しい。

D 2 自然が近くにあるから。

D 3 近くに公園が３ヶ所あるのであまり活用されていない。子供が少ない。

E

E 1 どんな公園にしようとしているのか分かりませんが・・・良くない方の「たまり場」にならないことを祈ります。

E 2 スペースがありますか

E 3 プールができるのであれば駐車場を広くした方がいいと思う。

E 4 公園だと親がいないと子供が遊べない。公園は監視員が居ないとある面で危険。

E 5 どの位の公園を作ることが出来るのか？想像できない。

E 6 プールがメインの施設なので公園までは必要ではないが、トイレ・ベンチは設けるべき。

E 7 他の施設を充実させてほしい(体力作りコーナー・リサイクルショップ・沼津巡りの拠点としての施設・設備等)

E 8 駐車場を広く作って欲しい。

E 9 公園として利用できる広さが確保できるのか。ミニ公園は必要ないと思う。

E 10 屋内で天気の悪い日でも楽しめた方が良い。

E 11
雨天でも利用できる場。安全な場、障害があっても幼児から老人まで集える場。災害時、避難地となりえる場、防災貯蓄の機能があ
る場。

E 12 遊具を設置したいなら、プール施設内に設置したら良い。

その他

維持管理が難しい

周辺に公園は十分足りている



回答

A

A 1 燃えるゴミとプラスチックゴミを分けないで捨てられるようにして欲しい。

A 2
ゴミ焼却施設から言うと、ゴミの分別で町内で色々と問題が起きております。
そんなに細かく分別しなくてもよい
仕組みにしていただけたらありがたいです。

A 3 出掛けてみようと思うイベントができるスペース

A 4 道路の整備が必要な所が多いので、優先順位を上げてほしい。

A 5 市民は有料でなく無料であってほしい

A 6 駅付近の駐車場の整備

A 7 とにかく清潔感（匂わない、プールの水の消毒臭がない、など）を重要視したい。

A 8 総合体育館の駐車場が使いずらい

A 9 駐車場がある公園を増やしてほしい

A 10 どのような整備計画でも良いのですが、どこでも駐車場が不便に感じます。

A 11
香貫山周辺に駐車場を整備。ハイカーやサイクリストの利用を進める。サイクリングロードの整備(自転車及び歩行者用の道路整備)

A 12 広めの駐車場を確保してほしい。

A 13 コスト意識は重要だが極力最新技術の導入を希望する

A 14 ジュースの販売機を増やしてほしい

A 15 ごみ焼却施設が最新になるのであれば今の分別ごみの種類を減らしてほしい。他の市と同じレベルに出来ると思います。

A 16 市の西の方にも運動施設が欲しいです。

A 17 浮島・原地区の活性化。新ごみ焼却施設・プール等土地がたくさんあると思うが・・・この地区でつくって欲しい！

A 18 交通手段や駐車場の確保（台数の余裕がない）

A 19 そこそこの名所があるにもかかわらず交通手段のつながりがなく訪れにくいと他県の友人に言われました。点がつながる様、バス
(有料多少の)を設置ると良いのでは。駅周りにランチをできる店舗が少ない。

A 20 老若男女が気軽に使える(電子化ばかりだと良いものを作っていただいても使用者の限度がでてしまう)

A 21 新体育館との交通連携の強化

A 22
歩道がガタガタで自転車のかごの中身がぶちまけられた事がしばしばあります。段差や剥がれをきれいにしていただけるといいなと
思います。サイクリングには現在のところ向いていないので…。整備計画楽しみにしています。アンケートをいただけて良かったで
す。ありがとうございました。

A 23 場所的には問題はないが、現在進めている焼却装置ではごみの量をすくなくするが最後の焼却灰が残り現在の植田地区へ移送し、そ
こから最終処分の関係を他県の施設へお願いしてる。やはり最終処理ができる施設を植田で作るのも一つの方法だと思います。

A 24 沼津総合体育館のように駐車場が設置されると思いますが、料金の軽減(他市町村は無料なので同様の対応。これまでは無料だった
ので)。限られたスペースですが前のプールのような狭い施設はやめてください。周辺道路の整備(街灯の設置)。

A 25 駐車場の整備。

A 26 だれでも気軽に利用できる施設が出来たら利用してみたい。

A 27 駐車場が広く子供を連れていつでも利用できるものがいい。

A 28 バスで気楽に行けるエリアが良いと思います。

A 29 各地点からシャトルバスがあるといいなぃと思います。

A 30 買い物を楽しむお店と、大人と子供も楽しめる施設があったらいいなと思う。交通の便がもっと良くなればいいと思う。

A 31 コンパクトでエネルギー効率の良い施設。いざという時の防災機能を持った施設。できるだけ香貫山側への建物配置希望。自然に溶
け込んだ意匠的に素晴らしい施設。プールを中心とした水のスポーツ施設。

A 32 駅北口の無駄なスペースをすべて駐車場にする。車と鉄道の相互利便性を上げ駅近くの商業施設の活用を計る。

A 33 ワゴン車でもいいのでバス回数あるといいです。(今一時間に一度なので)

A 34
今年の３月まで教員をしていて夏のプール管理が物凄く大変、負担でした。今年娘の小学校の水泳がルネサンスになり、冷たいシャ
ワーを浴びなくていい、コーチが教えてくれる、先生の負担が減るといいこと尽くしでした。折角新しく作るなら小学校の授業で使
えるよう大型バスが停められる駐車場を作った方がいいと思います。新しいプール楽しみにしています。

A 35 ウォータースライダーか波を発生させる装置を設けて欲しい。

A 36 交通手段が限られるため、駐車場や駅からのアクセスをよくした方が良い。

A 37 沼津市は海に面した街なので海岸付近に面した公園を再開発してイベントだったり子育てをし易い環境作り。おしゃれさが街全体に
足りない。

A 38 広々とした郊外に競技用屋内プール等作ったらどうか。

A 39 現在温水プールから外原バス停までの間で歩道が無い所や歩道があっても個人の住宅があり繫がっていないので、歩いていても危険
を感じています。通過する車輛も増えると思いますので、早急に手を打って欲しいです。

A 40 冬でもプールに行きたいと思えるような温度にして欲しい。運動目的の人だけでなく、楽しめるプールも欲しい。できるだけ無料、
低価格で使用できるといい。子供に付き添う大人も楽しめたり、見学する時に休憩・リラックスできる場所があるとい。

A 41 プールは早く作って頂きたい。市内プールがないのは大変不便であり、子供にとって悪影響です。

A 42 プール、公園など沢山欲しいです。

A 43 原地区にもプールや公園が欲しい。

A 44 ゴミ分別が難しい。もう少し分かり易く出しに行きやすい施設にして欲しい（ソファ等運べなかったり、小さくする手段がなかった
りで困っています）。

A 45 スポーツ等が全て駅南に集中してしまっている。車がないのでバスを利用するにも不便。駅北にも運動できる場所が欲しい。

A 46 多数の市民等が利用する事を考えると、駐車場の広さの検討が重要だと思います。

A 47 単なるブームだけではなく楽しく遊べる施設にして欲しい。

A 48 高架後の未来も見据え、回遊性のあるまちづくりが達成されると嬉しく思います。

問１６　沼津市の新たな整備計画に関して、ご意見、ご要望などがありましたら、ご記入ください。

分類

施設機能・利便性等に関すること



回答

問１６　沼津市の新たな整備計画に関して、ご意見、ご要望などがありましたら、ご記入ください。

分類

B

B 1
皆さんの要望を思う通りに進める事は大変で予算の関係も有る事は承知の上でお願いするとすれば早く確実にしっかり進めて1日で
も早く待ち望んでいるお子様やご高齢の方々の期待に添える様に完成して頂きたい。大変だとは思いますがどうか宜しくお願い致し
ます。頑張って下さい！応援しています。

B 2 ゴミ分別など環境に配慮している市として、他市町からも注目される施設を作ってほしいです。

B 3 アンケート等市民の意見を聞いて整備してください。

B 4 新しいプールがいつ完成するのかが、どこにも記載されていないので、◯◯年度の完成予定とか、具体的な日程を知りたい。

B 5 知らない人が多いので、もう少し告知した方がいい

B 6 沼津も新しい街に段々と変わっていくのだな
早めに色々な施設ができれば、利用してみたいが、すでに50代になってしまったので、出来上がる頃には使えないかもしれないな

B 7

ゴミ焼却場を、沼津方式を凌駕するような、良いものにしてほしい。
公園とプールはあってもいいけど、このご時世ではお金も大変でしょう。そちらにリソースがとられてしまうなら、強力な処理、環
境負荷を減らす、ランニングコストを落とすような設備に投資していただくことを選んでほしいです。
ゴミ処理が良くなることは、全市民の毎日の生活が少しランクアップすることと思います。
沼津方式を次の段階に変えるには、この建替のタイミングを逃せません。沼津方式が最新の焼却場に対してどの程度コストがかかっ
ていて、環境負荷への影響がどの程度マシなのか(おそらく分別失敗手間を考えると悪影響もあるでしょう)を分析して、本当に良い
やり方に昇華させて欲しいです。

B 8
とにかく「力造って魂入れず」というイメージがある。三島の様な官民一体で町を盛り上げるイメージ戦略がヘタ！体育館や文化セ
ンターなど1つ1つは立派だが、総合的に活かし切れない行政手腕！動きが遅い、やる気を感じられない、お役所仕事的な職員がい
ることを自覚せよ！沼津の発展はそこから！

B 9 色々な事項あると思われますが、何事もバランスが大事だと思いますのでよろしくお願いします。

B 10 新しい施設は有り難いが人が増えると車やゴミなどが増え環境問題も増えるので、そこまで考えないとだめだと思う。車の渋滞が起
きるのは困る。

B 11
私はプールを毎週利用していましたがプールを壊すことだけは早くして今頃基本コンセプトを決める段階で？プールの竣工も未定で
は計画性が微塵も感じられず、市に対して不信感しかありません。スポーツのまち沼津を掲げながら温水プールについてはごみ焼却
施設の付属物という扱いにしか感じられません。

B 12 現状の温水プールを公園など別の施設にするということですよね。地図がわかりにくい。

B 13 広く市民の意見を聞き、要望を備えた計画を立案して欲しい。

B 14 必要だが近隣の声を聴くべき

B 15 沼津市と清水町、清水町外原区との問題を解決して気持ちよく工事が着工されることを望む。

B 16 自分は施設の目の前の住人ですが、開かれた施設として将来50年～100年使用可能な市民が来やすいオープンな施設が出来ること
を希望いたします。

B 17 駐車場についてコンセプト案が欲しい

B 18 お金のかける整備計画が違っているのではないか。むしろ、老朽化した火葬場あたりの整備、駐車場、今の大きい車では止めること
ができない。沼津市民のことをもっと考えてほしい。

B 19 混まないよう工夫して欲しい。不衛生にならないようにしてほしい。駅前をもっときれいに！(北南口ともに）

B 20 活用と財政、そして環境を大切にしてほしい。

B 21
福岡市の高島市長のやっておられるこ事を市長もよく見てほしい。沼津市の長所を伸ばしてほしい。短所は長所を伸ばすことによっ
ておのずと改善されます。稼げる市にしなければダメです。市役所の古さを見て立て直すくらいの国に頼らない市政を希望します。
人とアイデアです。市長頑張ってください。

B 22 少しでも早く完成して欲しい

B 23 香貫山の素晴らしさをもっとアピールして欲しい。三春の滝桜も在るのだから桜をもっと植えて桜の名所としてほしい。そして駐車
場の整備。

B 24 三度同じ場所に作るな。他へ行け。

B 25 もう少し広報活動に力を入れて市民に伝わるようにしていただければと思う。

B 26
沼津は美味しい魚が食べられる町なので漁港を活性化できるような町づくり良いと思う。新ごみ焼却施設の設置に伴い屋内温水プー
ルを設置するとのことだが、どこまで需要(利用者)があるのか不透明なのが心配です。(ゴミ焼却時の熱エネルギーを温水に再利用す
る目的があると察するが無理にプールを作る必要な無いと思う。)

B 27 活気のある街づくりをうたうのであれば子育て世代をターゲットにした整備に偏重すべきだと思う。

B 28 建設が決定されているのでしたら迅速に事を進めてほしいです。

B 29
このような計画があることを全く知りませんでした。せっかく予算をかけて整備できるのであれば市民がより興味をもち、足を運び
たくなるようなものにして欲しいと思います。沼津市はイベント等のお知らせが不得意だと思うので、もう少し集客できるやり方を
考えた方がいいのでは？といつも思います。

B 30 何年もかからずにスムーズに進めていけるように頑張ってください。

B 31 港湾など人が集まるところは限られており、アーケード(シャッターに絵を描くなどアートの街にする)や香貫山(カフェ・子供の遊び
場)など整備して色々な人に来て欲しい。

B 32 高齢者の働き先の提供。

B 33 地域住民とのコミュニケーション。整備計画の進捗状況の説明●●●。

B 34 現在計画されている計画を着実に進めていく事。

B 35 車社会にしっかり対応できる整備にして欲しい。今までの沼津市の計画はそこそこの感じ。これは沼津市でという呼べる施設があっ
たらキラキラ沼津市になるかも。

B 36 人が使えるようにしっかり整備が持続出来るようにして欲しい。

B 37
新たな整備計画は賛成だが、税金の無駄遣いにならないよう、市民の声を取り入れたり、専門家の意見を取り入れて上手く作って欲
しい。若い人の意見を反映させて欲しい。沼津の活性化に繋げて欲しい。沼津のゴミの分別は他の地域と比べて非常に細かく負担に
なっているため、これを機に見直して欲しい。住みづらい。粗大ゴミも無料で回収して欲しい。

C

C 1 県外から人が訪れるような映える処理場はどうでしょうか？沼津に来てお金を落としてもらう
例)広島市環境局中工場、大阪広域環境施設舞州工場、武蔵野クリーンセンター

事業推進に関すること

施設外観・イメージ等に関すること



回答

問１６　沼津市の新たな整備計画に関して、ご意見、ご要望などがありましたら、ご記入ください。

分類

C 2 市民に人気の施設として欲しい

C 3 外観(ごみ焼却施設にみえないような)

C 4 うつくしい町、コミュニケーション

C 5 三島市のような川が流れて遊歩道があるみたいな感じ、アニメ・ラブサンシャインではなく自然な感じがいいです。

C 6 次の100年に向けて子供から若者、年配者の意見を取り入れて沼津に住んでみたいと思える様な施設を整備してくれることを願って
います。頑張ってください。

C 7 問10に記載しました。

C 8 今まで暗いイメージだったので明るい場所にしてほしい。

C 9 新しい焼却施設も囲みの周りを森林で緑豊かにしてほしい！

C 10
歩道橋を綺麗にして欲しい。
錆びれたり、穴があいてる歩道橋が多すぎる。
悪い印象しかないです。

C 11 ごみ焼却施設とは思えないような清潔感のある所になったらいいなと思います。楽しみにしています。

C 12 「見せる」施設。負のイメージをなくす。

C 13 古い建物は出来るだけ残しておいて欲しいです。

C 14 沼津市が他の市に比べゴミ問題に対して普段の生活の中で意識を向けている事、積極的に参加・アピールしてほしい→沼津市のイ
メージUPに繋げてほしい。

C 15
香貫山の周りには火葬場とごみ焼却場があり、イメージが良いとは思えません。これらの施設に通じる堂尾沿いに豊かな緑や花が一
年中見られて、このエリア一帯が明るくなるようなイメージが欲しい。それこそ香貫山をぐるりとウォーキングで楽しめるようにす
ることで両施設が嬉ばれるでしょう（香貫山沿いの道路を花で彩る）。

C 16 ごみ焼却場は地元民（私）にとっては、どんなに良い施設であっても施設が有る事に伴い（地域）に対する劣等感がある。次の再建
に向け（他地域）、他地区市民がごみ焼却施設に関心を持つ案（ゴミの有料化等）を検討されたい。

D

D 1
鉄道高架事業の発案からかなりの年数が経過したが、既に走り出したので突っ走るしか無いのかもしれませんが(対国の立場からも
含め)、人口が減少している現在本当に必要か否かを立ち止まって再検証する事も必要なのでは無いか。余りにも費用対効果に疑念
があります。

D 2 使いやすいように作って欲しい。体育館は誰が設計した？他の自治体の体育館とか見に行ってないのか？誰が承認したんだってくら
い、最低。莫大なお金を使い、何年も使うので、しっかり考えて作って欲しい

D 3 税金使うから、無駄のない有効な施設作ってもらいたい

D 4 新体育館の前の平置き駐車場、今回の中間処理施設等が短期間での解体となっているような気がします。
環境に優しくなく、資源及び資金の無駄遣いでは無いでしょうか？

D 5
将来を考えると維持管理コストが掛からないようにして欲しい。また、市民の必要とするものに税金を使って欲しい。先にも述べた
が資源ごみや埋立ごみなどの処分が時期や仕分けが難しいからこそ、ステーションを設けて欲しい。観光や商業の町なのて、リサイ
クルやリユース含めた環境の町を推すとイメージも良くなると思う

D 6 箱物行政になりかねない。税金を払っているのは私達である。ムダはやめてほしい。

D 7 人口減少による施設費の捻出、ランニングコストの計画をきちんとして整備していただきたい。

D 8 ”金太郎アメ”のような施設にはならないように整備資金が”生き金”になるようにしてほしい。

D 9 維持管理コストに十分配慮してください。

D 10 若い子がもっともっと集まるような場所作り。市の職員、特にクリーンセンターに職員多すぎる。税金の無駄遣い。

E

E 1 建物周辺の方の反対が、無いように進めて欲しい。

E 2 環境意識を持ってもらいたい。先ずは、ツツジを覆うツルを見て欲しい。

E 3 中瀬町公園の草を定期的には刈ってくれていますが伸びが早すぎて草ぼうぼうです。草刈り機がほしいです。

E 4 沼津に引っ越してきて一番に思ったのは、ごみ捨て場が汚くBOX設置がない所の方が多く、カラスに食べられて道にごみが飛んでい
るところも多く驚きました。市として大きいのにリサイクルゴミも月1しかなかったりと、ゴミ袋が薄すぎてすぐ切れるなど少し改
善が必要だと思いました。また、公園がゴミ捨て場(前)になっているのも驚きました。子供が小さければ遊ばせたくないです！

E 5 道路とあちこちに好き放題生えている雑草を整備し、美しく明るい沼津にしてください。

E 6
新たな意見はありませんが良い機会ですので一言。ごみステーションに出されるごみの分別が一部の人しか正しくできていなくて毎
回後始末しているところが多いと思います。特に集合住宅は入居退去が頻繁にありゴミの分別ができてない人も多いです。そこで不
動産会社に入居時にごみの説明を強く求めるようにお願いしたいです。

E 7 ゴミの分別は焼却炉の性能によっても違いがあると聞いています。新しい設備となった時に現在の分別方法(特に現在週1回の回収を
しているプラゴミの取扱が変わるとか)について、説明会やパンフレット等で周知していただくと有り難いです。

F

F 1 焼却施設を整備する上で、香貫山の土砂災害防止の為、山を整備する。

F 2 市役所を移転して欲しい。地震津波対策。

F 3 狩野川の左岸を桜並木通りにし、観光名所とする。川底の土を利用し植栽の土として利用することにより水量増加に備える。堤の補
強にもつながる。

F 4 大雨が多くなってきており下水整備が必要。

F 5 災害の時に役に立つ防災施設が欲しい。

F 6 治水事業。バイパス（国一）から片浜地区（旧国）方面に繫がる道の治水。

G

G 1 クリーンで地域に優しい施設、環境の整備をお願いします

G 2 地元に住む人、周辺に住む人のために現状の報告などを密に話し合う現在のプラント内20数年に積もった沼津市の不燃物を取り去
り元の地表に戻す努力を切望する。地元の自治会と結んだ協定を守るように…。

G 3 ゴミをゴミにしない取組み。コンポストや生ごみの処理機等への補助等、ゴミ自体の絶対量を削減する仕組み。

生活環境保全等に関すること（排ガス、騒音など）

防災機能等に関すること

地球環境保全等に関すること（地球温暖化、SDGｓなど）

建設・運営コスト等に関すること



回答

問１６　沼津市の新たな整備計画に関して、ご意見、ご要望などがありましたら、ご記入ください。

分類

G 4 ゴミとして出した物をまだ使用できる物をきれいにして販売できる所をつくって欲しい。寒くても毛布・布団も買えないで薄っぺら
な毛布や布団で寝ている。みじめさから勿論安く売って欲しい。

H

H 1 沼津市内には大規模なイベント等を開催するエリアが皆無。広大なエリアの整備を希望。

H 2 元イシバシプラザの開発、コストコ誘致、沼津駅南北のつながり、千本海岸及び松林の整備

H 3 今の場所より他の良い場所があるはずです。

I

I 1 清水町との問題をうまく解決してほしい。

I 2 整備計画を初めて知ったのですが、期待しています。

I 3 コストコが切実に欲しいです

I 4 コストコの誘致をして欲しい

I 5 仲見世商店街の再開発に期待しています。

I 6 頑張ってください

I 7 無作為に抽出という事ですが、前にもアンケートが来たりしています。私事ですが足が痛くて歩くことが難しくポストへ出しに行く
事が困難です。選ばれたくないです。

I 8 千本浜花火大会の再開を希望します。沼津北口方面にも旧体育館に変わる施設を建設してください。

I 9 戸田以外の方にアンケートしていただいた方がよかったと思う。

I 10 道路の穴が多い。外から来た親族が道路でこんなに穴だらけの町は無いと言われている。車を運転中、上下に揺れると「沼津に来
た」って言われたよ

I 11 期待しています。

I 12 沼津に引っ越してきて15年で、昔・前のことは知りませんが、ずっと住んでいる人だけじゃなく新しく来る人達にも住みやすい町
にしてほしい。最初来た時はいろんな人がいて大変でした。

I 13 近隣地域住民への配慮を細やかにしてもらいたい。

I 14 新しい事に取り組みすることは大変だと思いますが、これからの子供達の為、住みよい、使いたい、行きたいと思えるよう沼津のた
めに頑張ってください。

I 15 アスルクラロ沼津の新スタジアム建設してください。J2ライセンス無いのはかわいそう。

I 16
賛成・反対さまざまな意見がたくさんあると思います。最近は少数意見をすごく大切にする傾向があると思いますが、とっぴな少数
意見をすくい、多数の意見を捨てるようなことがない様にお願いしたいです。確かに近隣住民の反対意見が多いと思いますが良い物
を作ってください。

I 17 沼津駅周辺に活気がない。ゆっくりと散歩できる公園がない。

I 18 子供達に安心してサッカーできる場を提供してください。植田グラウンドなど危ないのにそこばかり会場でかわいそうです。

I 19 人口減少に歯止めをかけるような施設や制度が欲しい。人を沼津に呼び込み、定住する人が多くなるような。(今も取り組んでい
らっしゃることは理解しています)。体育館素晴らしいと思います。ありがとうございました。

I 20 沼津駅の立体化が早く進めばよい。スポーツ振興にもっと取り組んでもらいたい。映画・文化振興の取組みをしてもらいたい。

I 21 もっとフェンシングに力を入れた町づくり、若しくは施設。アスルクラロ沼津のＪ2の応援、若しくは施設。

I 22 あらゆる年代の人が楽しめる場所にしてもらいたい。

I 23 沼津駅周辺の商店街を活性化して欲しい。例えば東部総合庁舎、市役所など同じ位置にあれば利用しやすい。

I 24 街路樹の手入れを何とかして欲しいです。枯れ葉が雨どいに入り業者にお金を出して掃除をしてもらっています。台風の時期はもう
大変です。道路も大雨が降ると片側通行になるんです。時間があったら見に来て欲しいです‼

I 25 80才以上です。かつて孫を連れて行きました。

I 26 とても良いことと思います。

I 27
沼津市には他市と比べて充実した施設が無いとかねがね感じていました。周りに誇れるような施設ができることを期待しています。

I 28 なるべく市民であれば低価格で利用できる。アンケートや様々な検討ありがとうございます。完成を楽しみにしています。

I 29 時々プールを利用させて頂いていました。ただ単に古くなったから建て直すのかな？ぐらいにしか考えていませんでした。今回のア
ンケートを通して色々と考えてくださっているのを知って嬉しくなりました。出来上がりが楽しみです。よろしくお願いします。

I 30 ごみ焼却は私達の生活に欠かせない施設です。学校などでもっと身近に感じるように目を向けてもらいたいです。（公共で、自治
体）バスの見学会など…。

I 31 中瀬町は自家用車がないと大変不便です。車の免許を返納すると最悪です。それを解決する抜本的な改革を考えて欲しい。

I 32
ごみ収集についてです（整備とは少し違いますが…）各家の前に各家それぞれごみを捨て、収集車が集めていくという方式を気オブ
します。違法に捨てる人達を減らすためです。他の県で、そのような方式をとった後、ゴミの量が減ったとの報告があったのをネッ
トで見ました。

I 33

該当地域周辺を毎日利用しておりますが、清水町境界周辺の歩道の整備、樹木の手入れ（雑草の手入れ）などを走行や歩行者の安全
確保のためにも積極的に進めていただきたいと思います。右折や合流での見通しの悪さ、段差で小学生が転倒していた、高校生がぶ
つかっていたなど数年間で様々な危険な場面に遭遇し救護したこともあります。是非周辺の安全・安心の確保の上に整備の調整をお
願いいたします。

整備用地等に関すること

その他
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